
رئیس کل دادگستری استان تهران با تاکید بر محرومیت اشخاص 
فاقد صلاحیت از برخورداری از نهادهای ارفاقی در تعطیلات نوروز 
و ماه رمضان، گفت: پرونده‌های متهمان و محکومان سرقت‌های 

خشن و مقرون به آزار خارج از نوبت رسیدگی شود.

به گزارش قوه قضاییه، علی القاصی مهر در نشست فصلی شورای 
برنامه‌ریزی مدیران قضایی دادگستری کل استان تهران که با حضور 
علی‌اکبر احمدیان دبیر شورای عالی امنیت ملی برگزار شد، افزود: 
با متهمان و محکومان سرقت‌های خشن و مقرون به آزار به هیچ 

عنوان مسامحه نکنید و تاکید بر این است که نسبت به این دسته از 
اشخاص با سختگیری برخورد شود و پرونده‌های آنها به‌طور ویژه و 

خارج از نوبت مورد رسیدگی قرار گیرد.
وی تصریح کرد: شخصی که مرتکب سرقت مسلحانه و توام با آزار 

و اذیت شده باید به شدیدترین وجه ممکن و در چارچوب قوانین 
و مقررات مجازات شود و تاخیر و تعلل در رسیدگی به این دسته از 
پرونده‌ها پذیرفته نیست و فرآیند رسیدگی به این نوع از پرونده‌ها 
هم در مرحله دادسرا و هم در دادگاه باید به‌طور ویژه و خارج از 

نوبت دنبال شود. رئیس کل دادگستری استان تهران خاطرنشان 
کرد: استان تهران با بیش از ۱۲۰ واحد قضایی بزرگترین تشکیلات 
قضایی کشور را به خود اختصاص داده است و از نظر کمی حدود ۱۸ 

درصد از کل پرونده‌های کشور در استان تهران رسیدگی می‌شود.

طرح جدید دولت برای تخصیص کالابرگ الکترونیکی، 
نویدبخش شفافیت و کارآمدی بیشتر در سامانه پخش 
یارانه‌هاست، در این طرح ۱۱ قلم کالای ضروری از جمله 
شیر، پنیر، گوشت و ماکارونی در دسترس مشمولان 
قرار گرفته و آنان می‌توانند بدون دغدغه اقلام مورد نیاز 

خود را گزینش و خرید کنند.
به گزارش ایرنا، طرح کالابرگ الکترونیکی، به عنوان 
سیاست حمایتی هدفمند، در راستای کاهش اثرهای 
تورم بر زندگانی اقشار کم‌درآمد و تضمین دسترسی 

آنان به کالاهای اساسی اجرا می‌شود.
هدف اصلی این طرح، تقویت امنیت غذایی خانوارها، 
ارتقای سطح سلامت جامعه و کاهش فقر غذایی است 
که با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، این طرح تلاش 
می‌کند تا ضمن افزایش شفافیت و کارایی در توزیع 
یارانه‌ها، از بروز فساد و سوءاستفاده‌های احتمالی 

جلوگیری کند.
در این طرح، اعتبار مشخصی به صورت ماهانه به 
حساب سرپرستان خانوار دهک‌های پایین درآمدی 
)معمولاً دهک‌های یک تا هفت( واریز می‌شود. این 
اعتبار تنها برای خرید اقلام اساسی تعریف‌شده در 
طرح، از فروشگاه‌های زنجیره‌ای و مراکز عرضه‌ معتبر 
که به سامانه‌ کالابرگ الکترونیکی متصل هستند، قابل 

استفاده است.

با این سازوکار اطمینان حاصل می‌شود که یارانه به 
صورت مستقیم به مصرف کالاهای اساسی رسیده و به 

بهبود سبد غذایی خانوارها کمک می‌کند.
از جمله مزیت‌های طرح کالابرگ الکترونیکی می‌توان 
به کاهش وابستگی به پخش سنتی یارانه‌ها، افزایش 
قدرت خرید خانوارها، حمایت از تولیدکنندگان داخلی 
کالاهای اساسی و بهبود نظام پخش )توزیع( اشاره کرد.

سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
ایلام نیز در این باره اظهار کرد که این طرح در راستای 
حمایت از اقشار کم درآمد، تولیدکنندگان و فروشندگان 
و بازار به اجرا درآمده است. »عباس میرزاد« افزود: با 
توجه به این که متولی اجرای طرح اداره کل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی استان‌ها است، ضروری است همه 
دستگاه‌های اجرایی همکاری لازم با این دستگاه به 

عنوان دبیر کمیته استانی انجام دهند.
وی از فرمانداران، بخشداران و دهیاران استان و همه 
مدیران دستگاه‌های مربوطه خواست که در راستای 
اجرایی شدن این طرح همکاری لازم به عمل آورند. 
میرزاد گفت که پایش وضعیت شهرها، دهستان ها و 
روستاها از حیث کفایت تعداد فروشگاه های مجهز به 
طرح کالا برگ الکترونیکی باید متناسب با بعد مسافت و 
جمعیت هر منطقه انجام و گزارش ها به صورت پیوسته 

به معاونت اقتصادی استانداری ارسال شود.

وی از مردم خواست که به پیامک های ارسالی از سوی 
افراد سودجو و کلاهبردار مبنی بر مشمول یا غیر 

مشمول بودن خانوارها و... توجه نکنند.
»نورالدین الیاسی«، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
ایلام روز دوشنبه در گفت و گو با ایرنا، اظهار کرد: مرحله 
جدید طرح ملی کالابرگ الکترونیک، روزهای آینده در 
کشور و استان ایلام اجرا خواهد شد. وی با بیان اینکه 
این طرح برای دهک‌های درآمدی یک تا هفت است، 
افزود: بر این اساس، حساب متصل به کد ملی سرپرست 
خانوار برای دهک‌های درآمدی یک تا سه مبلغ ۵۰۰ 
هزار تومان و برای دهک‌های چهار تا هفت مبلغ ۳۵۰ 

هزار تومان شارژ می‌شود.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان ایلام ابراز 
کرد: خانوارهای این دهک‌ها می‌توانند در مراجعه به 
فروشگاه‌های متصل به شبکه‌ کالابرگ الکترونیک )فارا( 

خرید خود را انجام دهند.
الیاسی بیان کرد: در این طرح، همچنان ۱۱ قلم کالای 
اساسی شامل شیر، پنیر، ماست، تخم‌مرغ، گوشت 
قرمز، گوشت سفید، ماکارونی، برنج، قند، شکر، حبوبات 
و روغن مایع در سبد خرید خانوارها وجود دارد. وی 
گفت: در این دوره، سهم آورده مشمولان )خانوارها( 
صفر است و خانوارها با خیال راحت می‌توانند خرید 

خود را انجام دهند.

رسیدگی خارج از نوبت به پرونده‌های سرقت‌های خشن

از تخم‌مرغ تا برنج؛ سبد کالابرگ الکترونیکی چیست؟
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در ۳ سال گذشته؛

وزیر جهاد کشاورزی گفت: ذخایر استراتژیک 
مواد غذایی در حد کفایت قرار دارد و از این 
منظر هیچ‌ نگرانی وجود ندارد. به گزارش 
وزارت جهاد کشاورزی، غلامرضا نوری قزلجه 
در مراسم گردهمایی پایان سال فرماندهان 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی 
ایران )نداجا(، با موضوع »تبیین و تشریح 
سیاست‌های کلی توسعه دریامحور ابلاغی 
مقام معظم رهبری« به تبیین چشم‌انداز 
توسعه اقتصادی کشور در حوزه دریامحور 
و همچنین اهمیت تعامات بین‌المللی 
برای تقویت امنیت غذایی پرداخت و افزود: 
تصمیمات و سیاست‌های دریایی بر حمایت 
از صادرات، واردات و ذخایر استراتژیک مواد 
غذایی کشور موثر است. وزیر جهاد کشاورزی، 
به تقارن ماه مبارک رمضان و عید نوروز و 

وضعیت تامین مواد غذایی...

240 هزار دستگاه ماینر 
غیرمجاز کشف شد

عرضه آزادانه لوازم 
خانگی قاچاق در بازار

رتبه‌بندی ایرلاین‌ها 
کلید خورد

گشایش افق تازه‌ 
در تجارت دریامحور 
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در عصر اقتصاد دیجیتال و قرار داریم

ایجاد شهرک نخبگانی 
در پارک پردیس

تعاملات جدید با کشورهای خارجی اجرایی می شود

رشد  ذخایر کالاهای  استراتژیک
صفحه3

صفحه3

وضعیت بحرانی ذخیره سدها
اتخاذ تدابیر فوری ضرورت دارد

رئیس پارک فناوری پردیس با اشاره به مصوب امسال 
دولت مبنی بر ارتقای این پارک به منطقه نوآوری 
گفت: هدف‌گذاری ما این است که در این رویکرد 
بین‌الملل به قطب فناوری جهان اسام تبدیل 
شویم و حوزه‌ هوش مصنوعی، میکرو الکترونیک 
و فناوری دیجیتال باشیم.  مهدی صفاری‌نیا در 
نشست دکتر مسعود پزشکیان؛ رئیس جمهور با 
فناوران و نخبگان شهرستان‌های شرق استان تهران، 
اظهار داشت: هم اکنون در عصر اقتصاد دیجیتال 
و موج سوم زیست‌بوم نوآوری کشور قرار داریم و 
کشورهای منطقه به خصوص جنوب خلیج فارس 
در رقابت شدید قرار دارند. وی ادامه داد: الان رقابت 
جهانی در حوزه این است که چه کسی قطب فناوری 
می‌شود، بر اساس این رویکرد با چهار هدف ایجاد 
محیط کسب و کار، حفظ نخبگان، رفع نیازهای 
نخبگان پارک فناوری پردیس راه‌اندازی شد و ما 
پنج دوره، برنامه پنج ساله داشتیم. رئیس پارک 
فناوری پردیس ضمن تشریح چگونگی تاسیس 
این مجموعه گفت: وسعت پارک اکنون به ۴۷۰ هزار 
هکتار رسیده و هفت فاز دارد، ما از دانش‌آموزان تا 
مدارس و دانشجویان استعدادیابی می‌کنیم و به 
تجاری‌سازی محصولات کمک می‌کنیم. وی اضافه 
کرد: بیش از ۵۶ درصد خدمات پرداخت الکترونیکی 
در پارک انجام می‌شود، ۲۵ درصد مبادلات بانکی 
کشور در این پارک صورت می‌گیرد، به ۶۰ کشور 
صادرات داریم، ۶۰ درصد بافت‌های انسانی در پارک 
پردیس تولید می‌شود، ما بیش از ۱۰۰ شرکت 
سلامت داریم و ۶۵۰ قلم مواد دارویی در پارک تولید 
می‌شود. صفاری‌نیا خاطرنشان کرد: طبق آخرین 
گزارش در سال ۱۴۰۲، بخش خصوصی در پارک 
فناوری پردیس ۴۸ همت سرمایه‌گذاری کرده و در 

این پارک، شرکت‌ها ۶۰ همت...

آگهی تجدید فراخوان عمومی ارزیابی کیفی مناقصه گران
نوبت دوم

شرکت پالایش گاز پارسیان در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای 
خرید اسکرابر کمپرسور به شماره 2003092416000059را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا 

 www.setadiran.ir ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه ، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس
انجام خواهد شد. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1403/12/18 می باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند 

ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد .
مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: 18:30       روز      شنبه                  تاریخ 1403/12/25

مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی : 18:30        روز   چهارشنبه               تاریخ 1404/01/20
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : آدرس استان فارس– شهرستان مهر– شركت پالايش گاز پارسيان )کد پستي:  7449184831( و 

تلفن 36 الي 071-52724134
شرکت پالایش گاز پارسیان

شناسه آگهی 1891420

آگهی مزایده کتبی اجاره اماکن و واحد های تجاری شهرداری خضری دشت بیاض
نوبت دوم

شهرداری خضری دشت بیاض در نظر دارد اماکن و واحد های تجاری خود را به شرح جدول ذیل از طریق مزایده کتبی به صورت اجاره به اشخاص حقیقی و 
حقوقی واگذار نماید .

مبلغ سپرده شرکت در مزایده )ریال(مدت اجارهقیمت پایه اجاره ماهیانهشرحردیف

 230/000/000 سال25/000/000واحد تجاری واقع در بلوار امام خمینی )ره( 1

212/000/000 سال10/000/000حمام عمومی شهر2

212/000/000 سال10/000/000واحد تجاری پارک خاوران3

230/000/000 سال25/000/000واحد اقامتی ورودی پارک خاوران4

318/000/000 سال10/000/000واحدهای 9 متری بازارچه صنایع دستی شهرداری5

321/600/000 سال12/000/000واحدهای 12 متری بازارچه صنایع دستی شهرداری6

327/000/000 سال15/000/000واحدهای 18 متری بازارچه صنایع دستی شهرداری 7

363/000/000 سال35/000/000واحدهای تجاری 25 متری مجتمع رفاهی شهرداری8

390/000/000 سال50/000/000واحدهای تجاری 50 متری مجتمع مجتمع رفاهی شهرداری9
کلیه متقاضیان می توانند جهت آگاهی از سایر شرایط مزایده و دریافت اسناد به سامانه ستاد به آدرسwww.setadiran.ir/ یا دبیرخانه شهرداری مراجعه نمايند . سایر اطلاعات و 
جزئیات در اسناد مزایده مندرج می باشد. برندگان اول و دوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد . شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها 

مختار است . شماره تماس : 05632542223-4
با تشکر – امین عصمتی - شهردار خضری دشت بیاض

شناسه آگهی 1892339

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی یک مرحله ای
نوبت اول

موضوع : درج آگهی مناقصه ارائه خدمات نگهداشت بهره برداری گاز منطقه 3 کرج و کماشهر )تجدید 1(
شرکت گاز استان البرز در نظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی  مناقصه به شماره نیاز 2003001402000058در سامانه 

تدارکات الکترونیکی) دولت ( برگزار نماید. 
مبلغ برآورد اولیه  412.860.221.085ریال 

مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار :   20.643.011.054ریال
آخرین زمان مهلت دریافت  اسناد توسط مناقصه گر:  ساعت16:00 روز 1403/12/22

آخرین زمان عودت اسناد توسط مناقصه گر: ساعت 16:00 روز1404/01/10
 زمان بازگشایی پاکات " الف ، ب  ، ج" : ساعت 10صبح روز 1404/01/19

شرایط مناقصه گر: 
دارای گواهینامه تایید صلاحیت پیمانکاری حداقل رتبه 6 مرتبط از اداره کل تعاون و رفاه اجتماعی 

آدرس: استان البرز، کرج، میدان طالقانی، بلوارتعاون، خیابان فرهنگ، روبروی تربیت 6، شرکت گاز استان البرز، امورپیمانها
شرکت گاز استان البرز

شناسه آگهی 1894075



اقتصاد2
ایران

عرضه آزادانه لوازم خانگی 
قاچاق در بازار

یک عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: 
سیاست ممنوعیت واردات لوازم خانگی به درستی 
در کشور انجام نمی‌شود و اکنون لوازم خانگی که 
به صورت قاچاق به ایران وارد شده آزادانه در بازار 
کشور عرضه می‌شود، این اتفاق هم به خروج ارز 
می‌انجامد و هم امکان نظارت بر کیفیت و قیمت 

کالا را از بین می‌برد.
مصطفی پوردهقان، عضو کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس دوازدهم در گفت‌وگو با ایلنا درباره 
عرضه گسترده لوازم خانگی قاچاق در کشور در پی 
ممنوعیت واردات این اقلام اظهار کرد: در دنیای 
امروز ممنوعیت واردات امر مرسومی نیست و 
دنیا از برقراری تجارت آزاد استقبال می‌کند مگر 
اینکه کشوری سیاست حمایت از تولید داخل را در 
دستور کار قرار دهد و برای یک بازه زمانی پنج تا 
هفت ساله با افزایش تعرفه‌های وارداتی این فرصت 
را در اختیار تولیدکنندگان بگذارد که با تقویت 
واحدهای تحقیق و توسعه قدرت رقابت خود را 
بازیابند، نه اینکه مانند صنعت خودروی ایران 
واردات خودرو سال‌ها ممنوع باشد و انحصار عرضه 
خودرو در اختیار تولیدکنندگان داخلی قرار بگیرد 
تا هم مردم متضرر شوند و فساد شکل بگیرد و هم 
قیمت‌ها افزایش و کیفیت کاهش یابد؛ این جریان 
اکنون دارد به صنعت لوازم خانگی ایران نیز به دلیل 

ممنوعیت واردات رقم می‌خورد.
وی افزود: من به عنوان یک شهروند ایرانی تمام 
لوازم خانگی که استفاده می‌کنم ایرانی هستند و 
می‌بینیم که لوازم خانگی تولید داخل هم کیفیت به 
نسبت خوبی دارند و نمی‌توان از کالاهای ایرانی به 
عنوان کالاهای بی‌کیفیت یاد کرد اما از این موضوع 
نباید غافل ماند که اگر در صنعت لوازم خانگی 
هم جریان صنعت خودرو برقرار شود کیفیت این 
کالاها زیر سوال خواهد رفت و از توان رقابت آنها با 
محصولات دیگر کشورها کاسته خواهد شد، زیرا 
صنعت با ممنوعیت واردات در محیطی ایزوله 

قرار می‌گیرد. 
نماینده اردکان تصریح کرد: ما در کمیسیون 
صنایع مجلس بر حمایت از تولید داخل و 
اشتغالزایی تاکید داریم اما بر این باوریم که بی‌شک 
راه حمایت از تولید داخل بستن درهای کشور به 

روی کالاهای خارجی نیست. 
پوردهقان گفت: در همین حال سیاست ممنوعیت 
واردات لوازم خانگی نیز به درستی در کشور انجام 
نمی‌شود و اکنون لوازم خانگی که به صورت قاچاق 
به ایران وارد شده آزادانه در بازار کشور عرضه 
می‌شود، این اتفاق هم به خروج ارز می‌انجامد 
و هم امکان نظارت بر کیفیت و قیمت کالا را از 

بین می‌برد. 
وی اضافه کرد:  کمیسیون صنایع مجلس در 
جلساتی که با تولیدکنندگان لوازم خانگی داشت 
هشدار داده که قرار نیست این حمایت همیشگی 
باشد و اگر این سیاست اصلاح نشود حتما تغییراتی 
در آن اعمال خواهد شد، همچنین نمایندگان 
مجلس حتی در جلسات غیرعلنی که با آقای 
پزشکیان، رئیس جمهور داشتند اظهار کردند که 
باید یک بار برای همیشه مشکل قاچاق حل شود 
زیرا آثار زیانباری برای اقتصاد کشور و سلامت و 

امنیت مردم دارد.

ثبات قیمت لبنیات در ماه 
رمضان و نوروز 

سخنگوی انجمن صنایع لبنی با تأکید بر اینکه 
در ایام ماه رمضان و عید نوروز افزایش قیمتی 
در لبنیات نخواهیم داشت، از ارائه تخفیف در 
فروشگاه‌های زنجیره‌ای خبر داد و همچنین دلیل 
این تصمیم را امکان نظارت و کنترل قیمت‌ها در 
این شبکه دانست و اعلام کرد: هیچ کمبودی در 

بازار لبنیات وجود ندارد.
محمد فربد - سخنگوی انجمن صنایع لبنی درباره 
تامین لبنیات در ایام ماه رمضان و عید نوروز اظهار 
کرد: با توجه به همپوشانی ماه رمضان و عید نوروز 
ما تخفیفاتی را به شرکت‌های لبنی توصیه‌ کرده‌ایم 
و در این زمینه جلساتی نیز برگزار شده است و تمام 
دوستان در حد توانشان در این امر حضور خواهند 
داشت؛ اما نکته مهم این است که این تخفیفات در 

شبکه زنجیره‌ای اتفاق می‌افتد.
وی افزود: علت اینکه این تخفیفات در شبکه 
زنجیره‌ها انجام می‌شود این است که در این 
شبکه‌ها امکان کنترل وجود دارد که با تخفیف 
به دست مصرف‌کننده نهایی برسد درصورتی که 
امکان این موضوع در ارتباط با صنوف و مغازه‌های 
در سطح شهر وجود ندارد، بنابراین در شبکه‌های 
زنجیره‌ای همه شرکت‌ها حضور دارند و برحسب 
توانایی خود این خدمات و تخفیفات را ارائه 

می‌کنند.

خبر

شاخص مدیران خرید کل 
اقتصاد در بهمن‌ماه ۱۴۰۳، 
پس از تعدیل فصلی معادل 
۴۶.۴ محاسبه شده و برای 
سومین ماه متوالی روند 
رکودی داشته‌ است. به گزارش مهر، شاخص 
مدیران خرید کل اقتصاد در بهمن‌ماه ۱۴۰۳، پس 
از تعدیل فصلی معادل ۴۶.۴ محاسبه شده و برای 
سومین ماه متوالی روند رکودی داشته‌است. نرخ 
کاهش در این ماه نسبت به ماه قبلی اندکی بیشتر 
بوده و نشان دهنده کاهش در سطح فعالیت‌های 

اقتصادی است.
اطلاعات منتشر شده از سوی مرکز پژوهش‌های 
اتاق ایران نشان می‌دهد در بهمن‌ماه شاخص 
»میزان تولید محصول یا ارائه خدمت« کل اقتصاد، 
پس از تعدیل فصلی معادل ۴۶.۲ محاسبه شده 
و نسبت به ماه قبل کمتر شده و شاخص »میزان 
سفارشات جدید مشتریان« در بهمن ماه، نسبت 

به ماه قبل با شدت بیشتری کاهش داشته است.
بررسی‌های حاکی از این است که شاخص 
»موجودی مواد اولیه یا لوازم خریداری‌شده« 
در بهمن ماه هم کاهشی است. شدت کاهش 
این شاخص نسبت به ماه گذشته اندکی کمتر 
بوده‌است. همچنین قیمت مواد اولیه یا لوازم 
خریداری شده و قیمت محصولات تولید شده یا 
خدمات ارائه شده در بهمن ماه بیشترین مقدار ۲۲ 

ماهه خود را از فروردین ۱۴۰۲ به ثبت رسانده‌اند.
در بهمن‌ماه، شاخص »میزان استخدام و 
به‌کارگیری نیروی انسانی« نسبت به ماه قبل 
افزایش داشته‌است. این شاخص بیشترین مقدار 
۴ ماهه اخیر را ثبت کرده است. شاخص مدیران 
خرید بخش صنعت در بهمن ماه، پس از تعدیل 
فصلی معادل ۴۶.۷ برآورد شده‌است. این شاخص 
کمترین مقدار ۷ ماهه اخیر از مرداد ماه سال جاری 

را ثبت کرده است.
همچنین مقدار تولید محصولات در بهمن ماه، 

پس از تعدیل فصلی معادل ۴۷.۳ محاسبه شده و 
در مقایسه با ماه قبل کمتر شده‌است. این شاخص 
برای ششمین بار از ابتدای سال تاکنون کاهشی 
بوده‌است. موجودی محصول نهایی در انبار یا 
کارهای در حال تکمیل نسبت به ماه قبل کاهش 

داشته است.
براساس آخرین نظرسنجی انجام شده درباره 
شاخص مدیران خرید در اقتصاد ایران که معیاری از 
شرایط کلی کسب‌وکار است و پس از تعدیل فصلی 
همچنان در ناحیه رکود باقی مانده است. مقدار این 
شاخص در ماه بهمن به ۴۶.۴ رسید در حالی که 
در دی ماه ۴۶.۶ بود و نشان دهنده ادامه رکودی 
است که از آذر ماه در جریان است. تداوم کاهش 
این شاخص در بهمن ماه تحت تأثیر روند کاهشی 
چهار مؤلفه از پنج مؤلفه اصلی خود قرار گرفته‌است.

میزان تولید محصولات یا ارائه خدمات، میزان 
سفارشات جدید مشتریان، سرعت انجام و تحویل 
سفارش و موجودی مواد اولیه یا لوازم خریداری 
شده، همگی کاهشی بوده در حالی که میزان 
استخدام و بکارگیری نیروی انسانی روندی افزایشی 

داشته‌است. در بهمن‌ماه، میزان تولید محصولات و 
ارائه خدمات نسبت به ماه قبل کمتر شده‌است. 
قطعی‌های برق و گاز، موجب اختال در روند 

فعالیت و توقف فرآیند تولید شده‌است.
علاوه بر این، مجموعه‌ای از عوامل از جمله نگرانی از 
کاهش درآمدهای ارزی ناشی از تشدید تحریم‌ها، 
افزایش نرخ ارز، رشد تقاضای خرید ارز برای تأمین 
کالاها و رفع تعهد ارزی صادرکنندگان، نوسانات 
شدید افزایشی در نرخ ارز را به همراه داشته‌است که 
در نتیجه، فعالیت بسیاری از کسب‌وکارها با روندی 

کاهشی مواجه شده‌است.
افزایش قیمت مواد اولیه وارداتی به دنبال افزایش 
شدید نرخ ارز، منجر به افزایش هزینه تولید و قیمت 
نهایی کالاها شده‌است. این افزایش قیمت، کاهش 
بیشتر قدرت خرید مصرف‌کنندگان و درنتیجه 
کاهش تقاضای مؤثر برای کالا و خدمات را به همراه 
داشته به طوری‌که علی‌رغم نزدیک شدن به پایان 
سال و انتظار بهبود در تقاضا، میزان سفارش جدید 

مشتریان نسبت به ماه قبل کمتر شده‌است.
بر اساس نتایج داده‌های جمع‌آوری شده از 

بنگاه‌های بخش صنعت، شاخص مدیران خرید 
بخش صنعت ایران که به صورت فصلی تعدیل 
شده‌است، در بهمن ماه به ۴۶.۷ رسیده که به میزان 
قابل توجهی پایین‌تر از دی ماه با مقدار ۵۲.۸ است. 
سطح این شاخص تحت تأثیر کاهش در چهار مؤلفه 
از پنج مؤلفه اصلی خود قرار گرفته‌است. میزان 
تولید محصولات، سفارشات جدید مشتریان، 
موجودی مواد اولیه خریداری شده و میزان استخدام 
و به کارگیری نیروی انسانی همگی روند کاهشی 
داشته‌اند و شاخص در اکثر رشته فعالیت‌های 

صنعت با کاهش روبرو بوده‌است.
میزان تولید محصولات بخش صنعت در ماه بهمن 
نسبت به ماه قبل کمتر شده‌است. این شاخص 
برای ششمین بار از ابتدای سال تاکنون کاهشی 
بوده‌است. کمبود انرژی )برق و گاز( یکی از 
اصلی‌ترین عوامل محدودکننده تولید بوده‌است. 
همچنین تقاضای ضعیف، هزینه بالای تأمین 
نهاده‌های تولید به علت افزایش شدید نرخ ارز و عدم 
اطمینان کسب‌وکارها و مشتریان به آینده از عوامل 

اصلی کاهش حجم تولید بوده‌اند.
براساس نتایج، میزان سفارشات جدید در بخش 
صنعت در ماه بهمن کاهش یافته و کمترین مقدار 
هفت ماهه اخیر را به ثبت رسانده‌است. شرایط 
نامساعد اقتصادی، نگرانی‌هایی در مورد افزایش 
هزینه‌ها به وجود آورده و اعتماد مشتریان را کاهش 
داده‌است، که این امر منجر به کاهش هزینه‌های 
غیرضروری توسط آن‌ها شده‌است. همچنین، طبق 
شواهد به‌دست‌آمده از نظرسنجی، کاهش فروش 
خارجی و افت میزان صادرات نیز عاملی دیگر است 

که به کاهش شدید سفارشات دامن زده‌است.
موجودی مواد اولیه صنایع در ماه بهمن، نسبت 
به ماه قبل با سرعت بیشتری کمتر شده است. 
در شرایطی که صنایع به دلیل فشارهای قیمتی 
ناشی از نوسانات ارزی با مشکلات جدی در تأمین 
مواداولیه مواجه شده‌اند، عدم عرضه مواداولیه 
و عدم تخصیص ارز به واردات مواداولیه نیز به 
 مانعی در تأمین مواداولیه تولیدکنندگان تبدیل 

شده‌است.

رکود تشدید شد

سایه سنگین ناترازی بر سر تولید

در ۳ سال گذشته؛
240 هزار دستگاه ماینر 

غیرمجاز کشف شد
مدیرعامل شرکت توانیر گفت:در ۳ سال گذشته 
بیش از ۲۴۰ هزار دستگاه ماینر را توانستیم با 
همکاری پلیس امنیت اقتصادی کشف، شناسایی 
و جمع آوری کنیم به طوری که این میزان دستگاه 

ماینر معادل ۸۰۰ مگاوات مصرف برق داشته اند.
به گزارش تسنیم، مصطفی رجبی مشهدی 
مدیرعامل شرکت توانیر گفت: در 3 سال گذشته 
بیش از 240 هزار دستگاه ماینر را توانستیم با 
همکاری پلیس امنیت اقتصادی کشف، شناسایی 
و جمع آوری کنیم به طوری که این میزان دستگاه 

ماینر معادل 800 مگاوات مصرف برق داشته اند.
وی ادامه داد: ظرفیت نیروگاه بوشهر 1000 
مگاوات و عدد بسیار بزرگی است و خوشبختانه 
تلاش شد 1000 مگاوات از مصرف برق عیر مجاز 
در کشور جلوگیری کنیم. مدیرعامل شرکت توانیر 
افزود: متاسفانه در کشور هنوز به شکل غیر قانونی 
از شبکه برق استفاده می‌شود، امیدواریم بتوانیم با 
همکاری متقابل با پلیس امنیت اقتصادی کشفیات 
را بیشتر کنیم و ماینر‌های فعال را شناسایی و جمع 

آوری کنیم.

رتبه‌بندی ایرلاین‌ها کلید خورد
سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد:‌ در راستای 
وظایف نظارتی و حاکمیتی با هدف ارتقای سطح 
رضایتمندی مسافران، نتایج رتبه‌بندی شرکت‌های 

هواپیمایی به‌صورت ماهانه منتشر می‌شود.
به گزارش تسنیم، سازمان هواپیمایی کشوری 
اعلام کرد: طبق دستور وزیر راه و شهرسازی 
مبنی بر ضرورت تناسب بین مجوزهای پروازی 
و سطح خدمات شرکت‌های هواپیمایی، این 
سازمان طرح رتبه‌بندی شرکت‌های هواپیمایی 
را تدوین کرده است. این رتبه‌بندی مبنای صدور 
مجوزهای پروازی برنامه‌ای و فوق‌العاده برای فصل 
آینده پروازی )تابستان یاتا( خواهد بود. مدیرکل 
دفتر نظارت بر فرودگاه‌ها، شرکت‌ها و مؤسسات 
هوانوردی در این‌باره گفت: رتبه‌بندی شرکت‌های 
هواپیمایی بر اساس یک شاخص تجمیعی شامل 

معیارهای کمی و کیفی انجام می‌شود.
این ارزیابی شامل دو بخش اصلی مشخصات ناوگان 
)با سه زیرشاخص: تعداد ناوگان، میانگین عمر 
ناوگان و میزان بهره‌برداری از آن( و سطح کیفی 
خدمات )با سه زیرشاخص: میزان تأخیر پروازها، 
تعداد شکایات و تعداد پروازهای لغو‌شده( است.  
همچنین پروازهای انجام‌شده به فرودگاه‌های 
کم‌برخوردار، امتیاز مثبتی در رتبه‌بندی شرکت‌ها 
خواهد داشت. شاخص تجمیعی رتبه‌بندی در بازه 
صفر تا 100 قرار می‌گیرد و شرکت‌های هواپیمایی 
بر اساس آن در سه گروه دسته‌بندی می‌شوند. 
میزان ساعات مجوز پروازی هر شرکت به ازای هر 

ناوگان فعال، بسته به رتبه آن متفاوت خواهد بود.

شرط واگذاری زمین نهضت 
ملی به مردم 

وزیر راه و شهرسازی گفت: زمین‌های دارای 
قابلیت سکونت و دسترسی به آب، انرژی و سایر 
زیرساخت‌های ضروری، در اولویت واگذاری قرار 
می‌گیرند. به گزارش تسنیم، فرزانه صادق در پاسخ 
به انتقادات نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
درباره سیاست‌های واگذاری زمین‌های دولتی، 
اظهار کرد: زمین‌های دارای قابلیت سکونت و 
دسترسی به آب، انرژی و سایر زیرساخت‌های 

ضروری، در اولویت واگذاری قرار می‌گیرند.
وی با تأکید بر اینکه زمین‌هایی که آماده‌سازی 
و زیرساخت‌های لازم را نداشته باشند، به مردم 
واگذار نمی‌شوند، افزود: همکارانم در وزارت راه 
و شهرسازی تمام تلاش خود را‌به کار گرفته‌اند 
تا با افزایش محدوده‌های قابل استفاده و انجام 
عملیات آماده‌سازی، این زمین‌ها را برای واگذاری 
مهیا کنند. این اظهارات در واکنش به انتقادات 
برخی نمایندگان مجلس مطرح شد که معتقدند 
وزارت راه و شهرسازی در سیاست‌های واگذاری 

زمین‌های دولتی سخت‌گیری می‌کند.
وزیر راه و شهرسازی با رد اظهارات برخی 
نمایندگان، بر تعهد دولت به تأمین زمین‌های 
مناسب برای ساخت مسکن تأکید کرد و افزود: 
هدف وزارت راه و شهرسازی این است که 
زمین‌های آماده و دارای زیرساخت را در اختیار 
مردم قرار دهیم تا بتوانند در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن به خانه‌های خود دسترسی پیدا کنند.
وی از برنامه‌های بلندمدت وزارت راه و شهرسازی 
برای افزایش محدوده‌های قابل استفاده و تسریع 
در فرآیند آماده‌سازی زمین‌ها خبر داد و گفت این 
اقدامات بخشی از استراتژی پاسخگویی به نیازهای 

مسکن در کشور است.
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بذرافشان اظهار کرد: دولت ترکیه در حوزه 
طلا سرمایه‌گذاری کلانی انجام داده است و در 
سال‌های ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۴، ۷۰۰ تن صادرات 
مصنوعات طلا به سراسر دنیا داشته‌ است و ما تنها 

۸۷۵ کیلو صادرات طلا داشتیم.
به گزارش ایلنا؛ صنعت طلا و جواهر ایران در سال 
جاری چالش‌های متعددی را پشت سر گذاشت، 
از افزایش تدریجی قیمت طلا در بازارهای جهانی 
و بازار داخل گرفته تا تورم موجود در جامعه که 
باعث کاهش قدرت خرید مردم و رکود در این بازار 
شده است و در نتیجه کاهش ۲۰ تا ۳۰ درصدی 

تولید را به همراه داشت.
نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران، 
با اشاره به این چالش‌ها خواستار حل مشکلات 
موجود شد و اظهار کرد: افزایش تدریجی قیمت 
طلا در بازارهای جهانی و داخلی در کنار مشکلات 
تورمی باعث کاهش قدرت خرید مردم و رکود در 

این صنعت شده است.
بذرافشان گفت: از ابتدای سال موضوعات صنفی 
مختلفی داشتیم؛ از جمله مسائل مربوط به 
سامانه‌ی جامع تجارت که برخی از همکاران ما 
نسبت به آن واکنش نشان دادند و با جلساتی 
که از ابتدای سال داشتیم و جلسات خوبی که 
با ارگان‌های ذی‌ربط برگزار شد، موضوعات، 
مسائل، مشکلات و چالش‌هایی که بر "چرخه 
تولید تا توزیع" وجود داشت، به صورت تخصصی 
بررسی و گفتگو شد و تا حدودی مشکلاتمان به 

حداقل رسید.
وی ادامه داد: اما متاسفانه از ابتدای سال، با توجه 
به اینکه سال جهش تولید نام‌گذاری شده بود، 
افزایش تدریجی قیمت طلا هم در بازارهای 
جهانی و هم بازار داخلی، باعث شد چرخه‌ی تولید 

تا توزیع، در سال دچار چالش‌ها و آسیب‌های 
جدی شود و واحدهای تولیدی توزیعی ما نسبت 
به هزینه‌های جاری، هزینه‌های اجاره‌ای و 
 همچنین هزینه‌های کارگری و پرسنلی دچار 

آسیب شوند.
رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران تصریح کرد: 
متاسفانه افزایش دور از انتظاری که هم در 
بازارهای جهانی و هم داخلی رخ داد، باعث شد 
مردم نتوانند در حوزه طا ورود کنند؛ چراکه 
طلا جزء فلزات گرانبهای دنیا است و مردم آن را 
در سبدهای آخرِ خرید خانواده‌ها قرار می‌دهند؛ 
مگر اینکه پس‌اندازی داشته باشند. البته بخشی 
از افزایش قیمت‌ها در بازار جهانی و داخلی و 
مشکلات تورمی باعث کاهش قدرت خرید مردم 
شده است و در مجموع سال خوبی برای اصناف، 

مخصوصاً حوزه صنعت طلا نبود.
وی ادامه داد: واحدهای تولیدی ما بین ۲۰ تا 
۳۰ درصد کاهش تولید داشته‌اند و یک شرایط 
بحرانی بی‌سابقه‌ای را طی کردند. متاسفانه در 
روز ولادت حضرت فاطمه زهرا)س( که روز زن 
هم بود، )برخلاف سنوات گذشته که معمولاً در 
آن روز مقداری افزایش تقاضا داشتیم(، امسال 
تجربه نشان داد که برای اولین بار هیچ تغییری 
در شرایط کاری و تقاضای همکاران ما در چرخه 

تولید تا توزیع ایجاد نشد.
رئیس کارگروه تخصصی طلا جواهر اتاق تهران 
تصریح کرد: متاسفانه امسال با رکود و کاهش 
تقاضا روبرو شدیم و اکنون با توجه به اینکه به 
روزهای پایانی سال نزدیک می‌شویم هم نوسانات 
قیمت طلا و هم شرایط اقتصادی مردم باعث 
شد تا همکاران ما شرایط خوبی نداشته باشند 
و امیدواریم که حداقل در روزهای پایانی سال 

شرایط اقتصادی مردم و نوسانات قیمت کاهش 
یابد.

وی افزود: با توجه به اینکه ماه مبارک رمضان با 
سال جدید مصادف شده است، امید داریم که 
برکات این ماه باعث شود در سال آینده شرایط 
و مشکلات اصناف کشور، به خصوص صنعت ما، 
تغییر کند و شاهد شکوفایی و دگرگونی در حوزه 

هنر صنعت طلا و جواهر کشور باشیم.
بذرافشان با بیان اینکه نمایندگان خانه ملت و 
دولت باید نسبت به اصناف رویکرد تخصصی و 
خاص داشته باشند تصریح کرد: در مجموع قوانین 
متعددی در اصناف مختلف وجود دارد؛ قوانینی 
که دست و پاگیر هستند و باید بگویم که پیش 
از اجرای این قوانین، جلسات تخصصی با اصناف 
برگزار نمی‌شود. متاسفانه در حوزه ما، قانونی را 
بررسی و تصویب می‌کنند که بدون شک در زمان 
تصویب باید از آن حوزه‌ی تخصصی دعوت شود و 
مسائل فنی و تخصصی را جویا شوند اما این کار 

انجام نمی‌شود.
وی با بیان اینکه سه میلیون و ۲۰۰ هزار نفر در 
اصناف در سراسر کشور حضور دارند خاطرنشان 
کرد: بدون شک این تعداد بازوهای اقتصادی نظام 
هستند که می‌توانند نقش محوری در اقتصاد، 

شکوفایی بهتر و رفع مشکلات ایفاء کنند.
وی ابراز داشت: مسئولان اصناف را کمرنگ 
می‌بینند و به نظر می‌رسد باید از اصناف 
در موضوعات مختلف بیشتر دعوت شود و از 
ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های موجود در اصناف 
مختلف و حوزه‌های مختلف صنفی استفاده شود.

بذرافشان گفت: خوشبختانه طی دهه گذشته، 
صنعت ما ارتقاء بسیار بالایی پیدا کرده است؛ 
با این وصف متاسفانه سهم صادرات ما بسیار 

کم است و کشورهای همسایه‌ی ما مانند ترکیه 
که شاید در دهه گذشته جایگاه پایین‌تری 
نسبت به ما داشتند، در بخش تولید پیشرفت 
چشمگیری داشته‌اند و دولت ترکیه در این 
حوزه خاص، سرمایه‌گذاری کلانی انجام داده 
است و در سال‌های ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۴، ۷۰۰ تن 
صادرات مصنوعات طلا به سراسر دنیا داشته‌ 
است. باید پرسید که سهم کشور ما در سال 
گذشته چقدر بوده است؟ ما تنها ۸۷۵ کیلو 
صادرات داشتیم که اصلًا قابل مقایسه با آمار 
 ترکیه نیست و این آمار در مقایسه با ترکیه 

یعنی صفر!
بذرافشان ضمن گلایه از مسئولان کشور تصریح 
کرد: چرا صنعتی که شرایط اقتصادی و تولیدی 
بهتری دارد، نمی‌تواند نقش محوری در ارزآوری و 
اشتغال‌زایی برای کشور داشته باشد؟ ظرفیت‌ها و 
پتانسیل زیادی از گوهرسنگ‌های نیمه‌قیمتی در 
خراسان جنوبی داریم که استخراج نمی‌شود این 
در حالی است که اگر استخراجی صورت بگیرد و 
در ادامه به سمت صادرات حرکت کنیم، می‌توان 
بسیاری از مسائل و مشکلات اقتصادی کشور را 

حل کرد.
رئیس اتحادیه طا و جواهر تهران گفت: ما 
هم‌اکنون ماشین‌آلاتی داریم که به کشورهای 
اروپایی صادر می‌شوند و اگر این صنعت چنین 
ظرفیتی دارد و یک قدمت ۷۰۰۰ ساله همراه 
خود دارد، باید نگاه مسئولین نسبت به این صنعت 
تغییر کند. در جلساتی که ما شرکت می‌کنیم، طلا 
را به عنوان یک کالای لوکس نگاه می‌کنند این در 
حالی است که این صنعت می‌تواند با ظرفیتی که 
دارد شرایط اقتصادی کشور را در بخش‌های مهم 

تغییر دهد.

سخنگوی صنعت آب کشور گفت: اگر وضعیت بارندگی در 
ماه‌های آینده بهبود نیابد، احتمال بروز تنش آبی در تابستان 
سال آینده افزایش خواهد یافت، بنابراین، توجه به برنامه‌های 
 سازگاری با کم‌آبی و اصاح الگوی مصرف یک ضرورت 

اجتناب‌ناپذیر است.
به گزارش تسنیم، عیسی بزرگ‌زاده، سخنگوی صنعت آب کشور اظهار 
داشت: شاهد کاهش چشمگیر بارندگی در سال آبی جاری هستیم، 
به‌طوری‌که براساس شبکه مبنای وزارت نیرو، میزان بارش‌های کشور 
از ابتدای مهرماه تا 17 اسفند، به 93.8 میلی‌متر رسیده که این میزان 
نسبت به میانگین درازمدت )157.8 میلی‌متر( کاهش 41 درصدی 
را نشان می‌دهد، همچنین نسبت به دوره مشابه سال آبی گذشته 21 

درصد کاهش به ثبت رسیده است.
وی افزود: این کاهش بارندگی مخصوصا در طول دوره سرد سال( که 
انتظار بارش‌های بیشتری را داشتیم، اثر مستقیم بر وضعیت ذخایر 

سدها گذاشته، به‌طوری که حجم آب موجود در مخازن سدهای کشور 
نسبت به سال گذشته 7 درصد افت داشته و اکنون به 22 میلیارد و 90 

میلیون مترمکعب رسیده است.
سخنگوی صنعت آب خاطرنشان کرد: ورودی آب از ابتدای سال آبی 
تاکنون 8 میلیارد و 700 میلیون مترمکعب بوده که نسبت به سال 
گذشته 33 درصد کاهش نشان می‌دهد، همچنین خروجی آب نیز 
با کاهش 2 درصدی به 11 میلیارد و 160 میلیون مترمکعب رسیده 

است.
سخنگوی صنعت آب با اشاره به شرایط بحرانی برخی مناطق، اظهار 
داشت: استان‌هایی مانند هرمزگان، سیستان و بلوچستان، خوزستان، 
کرمانشاه و اصفهان از جمله استان‌هایی هستند که بیشترین کاهش 
بارندگی را داشته‌اند. به‌عنوان مثال، میزان بارش‌ها در استان هرمزگان 
77 درصد و در سیستان و بلوچستان 72 درصد کمتر از حد نرمال 

ثبت شده است.

وی همچنین به وضعیت سدهای مهم کشور اشاره کرد و گفت: برخی 
سدها مانند شمیل و نیان، امیرکبیر، زاینده‌رود و استقلال میناب، 
کاهش شدید ذخایر آبی را تجربه کرده‌اند. برای نمونه، ظرفیت 
پرشدگی سد امیرکبیر اکنون تنها 6 درصد است که اختلاف پرشدگی 
60 درصدی نسبت به سال گذشته را نشان می‌دهد. بزرگ‌زاده با تاکید 
بر لزوم مدیریت مصرف آب در بخش‌های شرب، کشاورزی و صنعت، 
تصریح کرد: با توجه به کاهش شدید منابع آبی، لازم است که هم 
شهروندان و هم مسئولان با جدیت بیشتری نسبت به مصرف بهینه 

آب اقدام کنند. 
سخنگوی صنعت آب نسبت به پیامدهای ادامه این روند کم‌بارشی 
هشدار داد و گفت: اگر وضعیت بارندگی در ماه‌های آینده بهبود نیابد، 
احتمال بروز تنش آبی در تابستان سال آینده افزایش خواهد یافت، 
بنابراین، توجه به برنامه‌های سازگاری با کم‌آبی و اصلاح الگوی مصرف 

یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است.

آمار صادرات طلا بسیار محدود است

کاهش ۳۰ درصدی تولید طلا

احتمال بروز تنش آبی در تابستان سال آینده

گروه اقتصاد ایران وجهان
News kasbokar@gmail.com
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مدیر اجرایی سندیکای کارخانجات چای شمال ایران گفت: کشت چای در 
کشور اقتصادی نیست و به همین دلیل است که اراضی کشت چای کشور از 
۳۴۰۰۰ هکتار در سال ۱۳۷۹ به ۱۸۰۰۰ هکتار کنونی کاهش یافته است.

محمدصادق حسنی، مدیر اجرایی سندیکای کارخانجات چای شمال ایران 
در گفت‌وگو با ایلنا از نارضایتی چایکاران از نرخ تضمینی خرید چای در سال 
۱۴۰۴ خبر داد و گفت: شورای قیمت ‌گذاری محصولات اساسی کشاورزی 
قیمت خرید تضمینی را در سال ۱۴۰۳ برای چای درجه ۲، ۱۵۰۰۰ تومان 
و درجه یک ۱۸۰۰۰ تومان در هر کیلو تعیین کرده بود؛ روز دوشنبه هفته 
گذشته هم این شورا نرخ خرید تضمینی برگ چای سبز را در سال ۱۴۰۴، 
برای چای درجه یک ۲۴۵۰۰ تومان و چای درجه ۲، ۱۸۰۰۰ تومان در هر 
کیلو اعلام کرده است، بنابراین قیمت خرید تضمینی در سال ۱۴۰۴ نسبت 
به سال ۱۴۰۳، در چای درجه ۲، ۲۰ درصد و چای درجه یک ۳۶ درصد 

افزایش یافته و این میزان از افزایش هیچ تناسبی با نرخ تورم ندارد.
وی افزود: این نرخ در حالی به چایکاران تحمیل می‌شود که آنها باید در یک 

محدوده زمانی برگ چای را بچینند و به قیمت تضمینی به سازمان چای 
بفروشند، سازمان چای هم محصول را به کارخانه تحویل می‌دهد و اگر 

چینش چای در این محدوده زمانی انجام نشود، محصول از دست می‌رود.
حسنی خاطرنشان کرد: سازمان چای به عنوان یک نهاد دولتی انحصار خرید 
چای سبز کشور را در اختیار دارد و چای را به قیمت خرید تضمینی از چایکار 
می‌خرد و اگر چایکار اعتراضی به قیمت خرید تضمینی داشته باشد کاری 
نمی‌تواند بکند. وی تصریح کرد: وقتی چایکار نقشی در تعیین قیمت ندارد 
و مجبور به فروش با قیمت دستوری است انگیزه‌ای برای ارتقای کیفیت 
محصول ندارد و خلاصه کلام اینکه امروز کشت چای اقتصادی نیست و به 
همین دلیل است که اراضی کشت چای کشور از ۳۴۰۰۰ هکتار در سال 

۱۳۷۹ به ۱۸۰۰۰ هکتار کنونی کاهش یافته است. 
مدیر اجرایی سندیکای کارخانجات چای شمال ایران اضافه کرد: کارخانه‌هایی 
که چای سبز را خشک می‌کنند بخشی از محصول خود را به طور مستقیم به 
مصرف‌کننده می‌فروشند و بخشی دیگر را به عرضه‌کنندگانی می‌فروشند که 

محصول را بسته‌بندی و به بازار مصرف ارسال می‌کنند و این عرضه‌کنندگان 
هستند که قیمت خرید از کارخانه‌دار را تعیین می‌کنند زیرا کارخانه‌دار موظف 
است براساس قراردادی که با سازمان چای دارد یک ماه پس از برداشت چای 
سبز پول آن را به سازمان چای بدهد تا سازمان با چایکاران تسویه‌حساب کند 
و واسطه‌ها هم که از این محدودیت کارخانه‌ها باخبرند در تعیین قیمت آنها 
را در فشار قرار می‌دهند. حسنی گفت: در نهایت این عرضه‌کنندگان هستند 
که محصول نهایی چای را در انبارها در اختیار می‌گیرند و عملکرد آنها عرضه، 
تقاضا و قیمت را در بازارهای داخلی و صادراتی جهت می‌دهد در نتیجه اگر در 
قیمت ارز تخصیصی به واردات چای به ایران تغییری ایجاد شود بر سود و زیان 
چایکار و کارخانه‌دار تاثیری نمی‌گذارد و گروه واسطه‌گر را متاثر می‌کند.  وی 
به صادرات چای ایرانی اشاره و اظهار کرد: بنا بر آمار گمرک کشور در ۱۰ ماهه 
نخست امسال حدود ۱۰ هزار تن چای با میانگین ارزش یک دلار و ۳۱ سنت 
در هر کیلو صادر شده همچنین در این مدت ۴۱ هزار تن چای با میانگین 

قیمت ۶ دلار در هر کیلو به کشور وارد شده است.

نارضایتی چایکاران از قیمت خرید تضمینی چای 
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سخنگوی صنعت آب کشور از کاهش ۴۱ 
درصدی بارندگی نسبت به میانگین درازمدت 
و افت شدید ذخایر سدها در برخی مناطق خبر 
داد و نسبت به بحران آبی در استان‌های کم‌بارش 

هشدار داد.
به گزارش ایلنا از مدیریت منابع آب ایران، عیسی 
بزرگ‌زاده سخنگوی صنعت آب کشور از کاهش 
چشمگیر بارندگی در سال آبی جاری خبر داد و 
اظهار کرد: براساس شبکه مبنای وزارت نیرو، 
میزان بارش‌های کشور از ابتدای مهرماه تا ۱۷ 
اسفند، به ۹۳.۸ میلی‌متر رسیده که این میزان 
نسبت به میانگین درازمدت )۱۵۷.۸ میلی‌متر( 
کاهش ۴۱ درصدی را نشان می‌دهد؛ همچنین 
نسبت به دوره مشابه سال آبی گذشته ۲۱ درصد 

کاهش به ثبت رسیده است.
وی افزود: این کاهش بارندگی اثر مستقیم بر 
وضعیت ذخایر سدها گذاشته است، به‌طوری که 
حجم آب موجود در مخازن سدهای کشور نسبت 
به سال گذشته ۷ درصد افت داشته و اکنون به 

۲۲.۰۹ میلیارد مترمکعب رسیده است.
به گفته بزرگ‌زاده، ورودی آب به سدها نیز 
کاهش معناداری را تجربه کرده است: ورودی 
آب از ابتدای سال آبی تاکنون ۸.۷ میلیارد 
مترمکعب بوده که نسبت به سال گذشته ۳۳ 
درصد کاهش نشان می‌دهد. خروجی آب نیز با 
کاهش ۲ درصدی به ۱۱.۱۶ میلیارد مترمکعب 

رسیده است.

سخنگوی صنعت آب با اشاره به شرایط بحرانی 
برخی مناطق، اظهار داشت: استان‌هایی مانند 
هرمزگان، سیستان و بلوچستان، خوزستان، 
کرمانشاه و اصفهان از جمله استان‌هایی هستند 
که بیشترین کاهش بارندگی را داشته‌اند. 
به‌عنوان مثال، میزان بارش‌ها در استان هرمزگان 
۷۷ درصد و در سیستان و بلوچستان ۷۲ درصد 

کمتر از حد نرمال ثبت شده است.
وی همچنین به وضعیت سدهای مهم کشور 
اشاره کرد و گفت: برخی سدها مانند شمیل و 
نیان، امیرکبیر، زاینده‌رود و استقلال میناب، 
کاهش شدید ذخایر آبی را تجربه کرده‌اند. برای 
نمونه، ظرفیت پرشدگی سد امیرکبیر اکنون تنها 
۶ درصد است که اختلاف پرشدگی ۶۰ درصدی 

نسبت به سال گذشته را نشان می‌دهد.
بزرگ‌زاده با تاکید بر لزوم مدیریت مصرف آب 
در بخش‌های شرب، کشاورزی و صنعت، تصریح 
کرد: با توجه به کاهش شدید منابع آبی، لازم 
است که هم شهروندان و هم مسئولان با جدیت 

بیشتری نسبت به مصرف بهینه آب اقدام کنند.
وی در پایان با هشدار نسبت به پیامدهای 
ادامه این روند افزود: اگر وضعیت بارندگی در 
ماه‌های آینده بهبود نیابد، احتمال بروز تنش 
آبی در تابستان سال آینده افزایش خواهد یافت. 
بنابراین، توجه به برنامه‌های سازگاری با کم‌آبی و 
اصلاح الگوی مصرف یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر 

است.

مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های مسافربری 
کشور با اعلام قیمت بلیت اتوبوس به مقاصد 
خارجی در نوروز 1404 گفت: با افزایش 
 نرخ دلار تقاضا برای سفر خارجی با اتوبوس 

کاهش یافت.
احمدرضا عامری،‌ مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های 
مسافربری کشور در گفت‌وگو با ایلنا درباره 
آمادگی ناوگان اتوبوسی برای انجام سفرهای 
نوروزی در مسیرهای خارجی اظهار داشت: 
هر سال در ایام نوروزی تقاضایی برای سفرهای 
خارجی با اتوبوس وجود دارد اما با توجه به 
رشد نرخ دلار در نوروز 1404، تقاضا برای سفر 
اتوبوسی به کشورهای همسایه کاهش پیدا 

می‌کند.
وی ادامه داد: البته به طور کلی به دلیل گرانی‌ها 
و کاهش قدرت خرید سفر در کشور چه داخلی 
و چه خارجی کاهش پیدا کرده اما از آنجایی 
که بلیت هواپیما گران‌تر از بلیت اتوبوس است، 
معمولا بخشی از تقاضا برای سفرهای خارجی به 
سمت حمل و نقل جاده‌ای می‌آمد اما برای نوروز 

1404 این تقاضا کاهش پیدا کرده است.
عامری تاکید کرد: در حال حاضر اکثر تقاضا 
برای سفرهای خارجی با اتوبوس اجباری و کاری 
است و نه تفریحی، اما به هر حال عده‌ای به دلیل 
اختلاف قیمت بلیت اتوبوس با هواپیما، ترجیح 

می‌دهند سفر خود را با اتوبوس انجام دهند.
مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های مسافربری کشور با 

اشاره به مقاصد پرطرفدار برای سفرهای خارجی 
جاده‌ای گفت: معمولا تقاضا برای سفرهای 
خارجی با اتوبوس برای مقاصد ترکیه، ارمنستان 
و عراق بیشتر از سایر مقاصد خارجی دیگر است 
اما باید توجه داشت با توجه به کنترل‌های مرزی 
و گمرکی مدت زمان سفر با اتوبوس به این 
مقاصد بسیار بیشتر از همین مسافت در داخل 

کشور است.
عامری درباره قیمت بلیت اتوبوس به مقاصد 
خارجی افزود: برای ایام نوروز قیمت بلیت تهران 
– ترکیه )استانبول( 4 میلیون و 375 هزار 
تومان، در مسیر تهران- ارمنستان 3 میلیون 
و 250 هزار تومان، تهران- عراق 2 میلیون و 
200 هزار تومان، گرجستان 3 میلیون و 750 
هزار تومان، سلیمانیه 1 میلیون و 350 هزار 
 تومان و اربیل یک میلیون و 750 هزار تومان

 است.
 وی با بیان اینکه ناوگان اتوبوسی برای سفرهای 
خارجی محدود است، اظهار داشت: طبق آیین 
نامه و مقررات سازمان راهداری تنها اتوبوس‌ها با 
سقف عمر 9 سال امکان انجام سفرهای خارجی 
را دارند حال اینکه عمر ناوگان اتوبوسی در 
حال حاضر متوسط 15 سال است و به دلایل 
متعدد سن ناوگان افزایش پید کرده و خواسته 
ما از سازمان راهداری این است که با توجه به 
مشکلات موجود این عمر 9 سال را تا 2 سال 

افزایش دهند.

وزیر جهاد کشاورزی گفت: 
ذخایر استراتژیک مواد غذایی 
در حد کفایت قرار دارد و از 
این منظر هیچ‌ نگرانی وجود 
ندارد. به گزارش وزارت جهاد 
کشاورزی، غلامرضا نوری قزلجه در مراسم گردهمایی 
پایان سال فرماندهان نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسامی ایران )نداجا(، با موضوع »تبیین و تشریح 
سیاست‌های کلی توسعه دریامحور ابلاغی مقام معظم 
رهبری« به تبیین چشم‌انداز توسعه اقتصادی کشور در 
حوزه دریامحور و همچنین اهمیت تعاملات بین‌المللی 
برای تقویت امنیت غذایی پرداخت و افزود: تصمیمات و 
سیاست‌های دریایی بر حمایت از صادرات، واردات و ذخایر 

استراتژیک مواد غذایی کشور موثر است.
وزیر جهاد کشاورزی، به تقارن ماه مبارک رمضان و عید 
نوروز و وضعیت تامین مواد غذایی کشور اشاره کرد و 
اظهار داشت: بخشی از مواد غذایی کشور به دلیل شرایط 
اقلیمی و جغرافیایی ایران همچنان از طریق واردات تأمین 
می‌شود. با این حال، برنامه‌های وزارت جهاد کشاورزی در 
راستای مثبت‌سازی تراز تجاری، برقراری امنیت غذایی 
پایدار و تقویت نقش ایران در تجارت دریامحور استوار 
 است. وی با بیان اینکه تامین نیازهای داخلی اولویت 

برنامه های وزارت جهاد کشاورزی است، گفت: تلاش 
می‌کنیم در صادرات مجدد برخی کالاها و غلات مورد 
تقاضای کشورهای منطقه و جهان از جمله آفریقا و آسیای 

شرقی سهم موثری داشته باشیم.
نوری قزلجه با اشاره به اهمیت حضور نیروی دریایی در 
آب‌های دوردست و صیانت از محموله‌های تجاری کشور، 
خاطرنشان کرد: نقش نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی ایران در تأمین امنیت محموله‌های صادراتی و 
وارداتی کشور، پشتوانه راهبردی اساسی برای تقویت 

تعاملات بین‌المللی و اقتصاد دریامحور است.
وزیر جهاد کشاورزی با تاکید بر ظرفیت‌ های داخلی 
کشور، با بیان اینکه تامین کالاهای اساسی در وهله 
نخست مدیون تلاش‌های خستگی‌ناپذیر تولیدکنندگان 
و کشاورزان است، گفت: با برنامه‌ریزی‌های انجام ‌شده، 
ذخایر استراتژیک مواد غذایی در حد کفایت قرار دارد و از 
این منظر هیچ‌ نگرانی وجود ندارد. وی تصریح کرد: دولت 
چهاردهم با شعار رفاه عمومی، تعامل و صداقت، برنامه‌های 
خود را با عزم و اراده برای تحقق عدالت اجتماعی و 
اقتصادی دنبال می‌کند؛ اتحاد ملی از کلیدی‌ترین 

راهکارهای عبور از چالش‌ها و مسائل کشور است.
نوری قزلجه، همبستگی میان مردم و حکومت را 
پیش‌شرط دستیابی به توسعه پایدار دانست و افزود: دولت 
چهاردهم با تأکید بر منافع ملی و پرهیز از کشمکش‌های 
سیاسی و جناحی، تلاش دارد که وفاق و اتحاد ملی را 

تقویت کند. منافع ایران در اولویت هر تصمیم ملی قرار دارد 
و این امر مستلزم عزم و مشارکت همگانی است.

وزیر جهاد کشاورزی، ظرفیت‌های ایران در تعاملات 
اقتصادی بین‌المللی و توسعه روابط تجاری با کشورهای 
همسایه را تشریح کرد و گفت: تعاملات جدید ایران با 
کشورهای خارجی، به ویژه کشورهای شمالی و منطقه 
آسیا، افق تازه‌ای را برای تجارت دریامحور کشور ترسیم 
کرده است. این موضوع همچنین باعث گسترش بیش‌ 
از پیش حوزه حمل‌ و نقل دریایی و نقش‌آفرینی ایران در 

تجارت جهانی خواهد شد.
وی با قدردانی از فرماندهی و تلاش‌های ارزنده نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در حفظ امنیت در 
عرصه دریایی، افزود: حضور فعال و هوشمندانه نیروهای 
مسلح، به‌ویژه نیروی دریایی، نه‌تنها در حوزه نظامی بلکه 
در عرصه‌های اقتصادی، سیاسی و اجتماعی هم پشتیبان 
محکم برای منافع ملی کشور محسوب می‌شود. از این 
رو، قدردان زحمات و خدمات همه فرماندهان و نیروهای 
دریایی هستیم و امیدواریم با ادامه این حرکت ارزشمند، 

آینده‌ای ایران روشن و درخشان باشد.
وزیر جهاد کشاورزی گفت: کمبودی در کالاهای اساسی 
نداریم و بخشی هم که برای تنظیم بازار تهیه شده است، تا 

چند روز آینده به بازار عرضه می شود.
غلامرضا نوری قزلجه اظهار داشت: کالاهایی که قرار است 
عرضه شود، شامل میوه‌ و انواع کالاهای اساسی است که 

مشمول قیمت‌گذاری هستند. وی تاکید کرد: همچنین 
گوشت و مرغ با قیمت مناسب در دسترس مردم قرار 

می‌گیرد.
وزیر جهادکشاورزی خاطر نشان کرد: هفته گذشته برای 
چند روز واردکنندگان در تامین ارز مشکلاتی داشتند و به 
همین دلیل کمبودهایی در بازار گوشت قرمز ایجاد شد 
که الان این مشکل حل شده است. نوری قزلجه درباره 
تامین برنج نیز گفت: برنج مشمول قیمت‌گذاری شده 
و مطمئن باشید برنج هایی که برای آنها قیمت تعیین 
شده، هیچ کدام را کشاورز بالای کیلویی ۸۵ هزار تومان 

نفروخته است.
وی با اشاره به ممنوعیت صادرات برخی اقلام برای تنظیم 
بازار شب عید، افزود: برای تنظیم قیمت حبوبات ممنوعیت 
صادرات ابلاغ شد و از سوی دیگر ثبت سفارش واردات این 
محصولات نیز آغاز شده است. وزیر جهاد کشاورزی با 
تأکید بر لزوم کاهش فاصله قیمتی محصولات کشاورزی 
از تولید تا مصرف، اظهار داشت: این اقدام در مرحله نخست 
خود قرار دارد و امیدواریم با سرعت در تهران و سپس در 

استان‌ها و شهرستان‌ها توسعه یابد.
وی افزود: امروز با واقعیتی روبه‌رو هستیم که نمی‌توان 
آن را نادیده گرفت؛ فاصله قیمتی بین مزرعه، فرآوری 
و بسته‌بندی تا قفسه‌های فروشگاه‌ها بسیار زیاد است. 
گاهی این اختلاف قیمت آن‌قدر چشمگیر است که بیان 
آن نیز دشوار می‌شود و یکی از وظایف ذاتی وزارت جهاد 

کشاورزی، ایجاد تعادل در این چرخه است.
نوری قزلجه با اشاره به اهمیت مشارکت بخش خصوصی 
در این مسیر، گفت: اولویت نخست ما، حضور فعال بخش 
خصوصی در بازار برای ایجاد یک چرخه منصفانه از مزرعه 
تا سفره است؛ به‌گونه‌ای که هم تولیدکننده، هم فعالان بازار 
و هم مصرف‌کننده از آن منتفع شوند. وی ادامه‌داد: با این 
حال، وزارت جهاد کشاورزی نیز با بهره‌گیری از ظرفیت 
شرکت‌ها، موسسات موجود، سازمان تعاون روستایی 
و اتحادیه‌های تعاونی روستایی، این مسیر را به‌صورت 
نمونه و پایلوت آغاز خواهد کرد تا الگویی مناسب برای 
توسعه آن شکل بگیرد.  نوری تأکید کرد: در حال حاضر، 
تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان کمتر از سایر بخش‌های 
این زنجیره حمایت می‌شوند. هدف ما این است که با 
اقدامات جهادی و گسترده، این فاصله کاهش یابد و 
شرایطی فراهم شود که هم تولیدکننده و هم مصرف‌کننده 
از شرایط بهتری برخوردار شوند. وزیر جهاد کشاورزی با 
تأکید بر حمایت از فعالیت‌های بخش خصوصی گفت: 
در مسیر اجرای این طرح، اولویت ما همچنان حضور و 

نقش‌آفرینی بخش خصوصی خواهد بود.

News kasbokar@gmail.com

تعاملات جدید با کشورهای خارجی اجرایی می شود

رشد ذخایر کالاهای استراتژیک

کاهش تقاضا برای سفرهای خارجی

اتخاذ تدابیر فوری ضرورت دارد

وضعیت بحرانی ذخایر سدها

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/09/20 
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی بابل مورد رسیدگی و تصرفات 

مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد 
املاک متقاضیان واقع در بخش ده

اراضی واقع در روستای باصر کلا پلاک 43 اصلی 
9 فرعی محمد رضا ابراهیم پور باصر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 6092/17 متر مربع 

محرز گردید 
10 فرعی: عاطفه حسن زاده اندی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2007/92 متر مربع 

محرز گردید 
11 فرعی : مسیب ابراهیم پور باصر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 12242/53 متر مربع 

محرز گردید 
12 فرعی : عباس ابراهیم پور باصر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 6090/59 متر مربع 

محرز گردید 
15 فرعی: مهدی ابراهیم پور باصر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 6090/27 متر مربع 

محرز گردید 
16 فرعی:  پروانه امیرکلائی اندی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 4041/05 متر مربع 

محرز گردید 
17 فرعی : زینب حسن زاده اندی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2003/29 متر مربع 

محرز گردید 
اراضی واقع در روستای کمانگر پلاک 39- اصلی 

396  فرعی: عبدالله حیدری چراتی در ششدانگ یک قطعه زمین باغ بمساحت 2520/96 مترمربع محرز 
گردید 

401 فرعی : عبدالله حیدری چراتی در ششدانگ یک قطعه زمین باغ بمساحت 575/34 متر مربع محرز گردید 
403 فرعی : عبدالله شیرزاد کمانگر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1189/45 مترمربع محرز گردید 

415  فرعی : رمضانعلی شیرزاد کمانگر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1188/03 متر 
مربع محرز گردید 

اراضی واقع در روستای نوائی کلا پلاک 29 - اصلی 
260 فرعی:  فاطمه غلامی در 1058/16 سهم مشاع از 4232/65 سهم از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

بمساحت 4232/65 متر مربع محرز گردید 
261  فرعی : زهرا پاک دلیان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2376/18 متر مربع محرز گردید 
262 فرعی : حسین تقی نیا نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 7410/66 متر مربع 

محرز گردید 
263  فرعی : قربانعلی جان نیا نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2205/79 متر مربع 

محرز گردید 
264  فرعی : هادی ابراهیمی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 5604/01 متر مربع محرز گردید 
265 فرعی : سید مهدی حسینی نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1564/44 متر 

مربع محرز گردید 

266  فرعی : سید مهدی حسینی نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2215/74 متر 
مربع محرز گردید 

267 فرعی: علی قنبری مصیر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2993/71 متر مربع محرز 
گردید 

268 فرعی: غلامحسن فلاح نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 6391/35 متر مربع 
محرز گردید 

269 فرعی : منصوره قنبری مصیر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 7228/39 متر مربع 
محرز گردید 

270 فرعی: محمد صفرپور نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 682/91 متر مربع محرز 
گردید 

271 فرعی : کریم فلاح نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 12673/57 متر مربع محرز 
گردید 

272 فرعی : محمد صفرپور نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 3055/25 متر مربع 
محرز گردید 

273 فرعی : ننه جانی علی نیا نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1159/59 متر مربع 
محرز گردید 

274 فرعی : فریده علی نژاد نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2383/11 متر مربع 
محرز گردید 

275 فرعی : محمد قربانی نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2275/16 متر مربع محرز گردید 
276 فرعی : ننه جانی علی نیا نوائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 733/06 متر مربع 

محرز گردید 
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها علاوه بر انتشار ،آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آکهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی 
از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک 
در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/05  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/20 
سید مهدی حسینی کریمی 
رییس اداره ثبت اسناد و املاک بابل

شناسه آگهی 1885123 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی بابل 

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به این که سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر تحت 
پلاک 1 فرعی از 275- اصلی )که سابقه پلاک 2288 فرعی از 144 اصلی( می باشد 
واقع در بخش 3 حوزه ثبتی منطقه 2 ساری به شماره چاپی 188824 بنام خانم سیده 
سپیده حسینی کردخیلی فرزند سیدعلی به شماره ملی 2092196294 ثبت و صادر 
و تسلیم گردید مالک با ارائه دو برگ استشهادیه که به تایید سه تن از شهود و دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 195 ساری رسیده برابر درخواست وارده به شماره 21422 مورخ 
1403/11/13 اعلام داشته اصل سند مالکیت به شماره فوق الذکر به علت جابجایی 
مفقود و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی  را نموده است که برابر ماده 120 اصلاحی 
آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله 
یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود 
را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند.
چنانچه پس ازاتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند 
مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت 

المثنی به نام مالک خواهد نمود. شناسه آگهی 1895748
تاریخ انتشار آگهی: 1403/12/20 

بهنام سراج پور مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به این که سند مالکیت )بشماره سریال 884357 سری ج سال 97( یک دانگ مشاع از 
ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه آپارتمان  بمساحت 140/11 مترمربع دارای پلاک شماره 
21997 فرعی از 144- اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبتی منطقه دو شهرستان ساری در 
ذیل دفتر املاک 139820310456001293 به نام طاهره علیاری اقدم تیل فرزند حسین 
ثبت و صادر و تسلیم  گردید مالک نیز  با ارائه دو برگ استشهادیه که به تایید سه تن از شهود و 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 375 شهرستان ساری رسیده برابر درخواست وارده به شماره 
140321710456022610 مورخ 1403/12/01 اعلام داشته اصل سند مالکیت به شماره 
فوق الذکر به علت جابجایی مفقود و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی  را نموده است که 
برابر ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی 
مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار آگهی 
اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت 
نمایند.چنانچه پس ازاتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند 
مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی 

به نام مالک خواهد نمود. شناسه آگهی 1895759
تاریخ انتشار آگهی: 1403/12/20 

بهنام سراج پور مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری

آگهی فقدان سند مالکیت 
 خانم فاطمه مهدی نژاد پایین سنگریزه فرزند ابراهیم با کد ملی 2092442716 ورثه 
مرحوم ابراهیم مهدی نژاد پایین سنگریزه با ارائه استشهاد محلی مصدق دفتر خانه 38 
ساری طی درخواست شماره 2871 مورخ 1403/12/8  تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی  ششدانگ پلاک 281 فرعی از 3428  اصلی واقع در بخش یک  ثبت ساری 
تحت شماره دفتر الکترونیک شماره 140320310001004464  را نموده است. در 
اجرای ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه 
اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف 10 روز 
از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره 
ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند.چنانچه پس ازاتمام مدت مقرر اعتراض ارائه 
نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره 
مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود. شناسه 

آگهی 1895744 
تاریخ انتشار آگهی: 1403/12/20 

یاسر ملکی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک ساری

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به این که سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر تحت پلاک 
1 فرعی از 275- اصلی )که سابقه پلاک 2288 فرعی از 144 اصلی( می باشد واقع در بخش 
3 حوزه ثبتی منطقه 2 ساری به شماره چاپی 188825 بنام خانم سیده سارا حسینی 
کردخیلی فرزند سیدعلی به شماره ملی 2093475618 ثبت و صادر و تسلیم گردید مالک 
با ارائه دو برگ استشهادیه که به تایید سه تن از شهود و دفترخانه اسناد رسمی شماره 195 
ساری رسیده برابر درخواست وارده به شماره 21422 مورخ 1403/11/13 اعلام داشته 
اصل سند مالکیت به شماره فوق الذکر به علت جابجایی مفقود و تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی  را نموده است که برابر ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت 
آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف 
10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره 
ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند.چنانچه پس ازاتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد 
و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات 

اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود. شناسه آگهی 1895747
تاریخ انتشار آگهی: 1403/12/20 

بهنام سراج پور مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری
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فناوری و 
اطلاعات

ورود مرکز ملی فضای مجازی برای تسهیل اقتصاد دیجیتال
تهران- ایرنا- رئیس مرکز ملی فضای مجازی از ورود این مرکز برای تسهیل اقتصاد دیجیتال 
خبر داد و گفت: درتلاشیم که موانع رفع شده و در عین حال دستگاه های مانع زا نیز معرفی 
شوند.  به گزارش مرکز ملی فضای مجازی، محمد امین آقامیری طی سخنانی با اشاره به 
نشست صمیمی روز گذشته فعالان حوزه اقتصاد دیجیتال با رئیس جمهور گفت: روز 
گذشته نشست بسیار خوبی با دعوت از فعالان بخش خصوصی و برخی مسئولان دولتی 
حوزه اقتصاد دیجیتال در وزارت ارتباطات برگزار شد و در این نشست، فعالان این حوزه بی 

پرده، نکات و مشکلات خود را با رئیس جمهور در میان گذاشتند.
وی افزود: دکتر پزشکیان در این جلسه دستور داد که نسبت به رفع موانع و مشکلات 
شرکت‌های استارتاپی و تسهیل فعالیت آنها بیش از پیش و با سرعت بالاتری اقداماتی انجام 
شود. دبیر شورای عالی فضای مجازی تصریح کرد: البته در جلسه اخیر شورای عالی فضای 
مجازی نیز، با موافقت اعضای شورای عالی و دستور رئیس جمهور مقرر شده بود که کمیته 
ای برای تسهیل اقتصاد دیجیتال و رفع مشکلات این حوزه در مرکز ملی فضای مجازی 

تشکیل شود که تشریفات قانونی ابلاغ این مصوبه نیز در حال انجام است.
آقامیری اضافه کرد: در حال حاضر نظام موضوعات بخش خصوصی و فعالان حوزه اقتصاد 
دیجیتال با همکاری خودشان و گزارش هایی که ارائه کرده اند، در حال مدون شدن است 
و پس از تکمیل و اولویت بندی، مرکز ملی فضای مجازی با همکاری دستگاه های مرتبط 
به سمت حل موضوعات حرکت خواهد کرد و در این مسیر، اگر نیاز به تسهیل گری یا 
تذکر دادن به دستگاه های مانع زا باشد، اقدام لازم انجام خواهد شد. وی با بیان اینکه 
گزارشات نوبه ای و مرتبی از وضعیت حوزه اقتصاد دیجیتال به رئیس جمهور ارائه خواهد 
شد، خاطرنشان کرد: حتما باید عناصری که موجب آسیب به خدمت رسانی به مردم و یا 
مانع توسعه اقتصاد دیجیتال می‌شوند، شناسایی و معرفی خواهند شد تا روندهای آسیب 
زا، اصلاح شده و مردم خدمات بهتر و با کیفیت تری دریافت کنند. دبیر شورای عالی فضای 
مجازی در پایان اظهار داشت: دستگاه ها حق ندارند در فعالیت کسب و کارهای حوزه 

اقتصاد دیجیتال اختلال ایجاد کنند، بلکه حتما باید نقش حمایتی داشته باشند.

عدم رسوخ فناوری، چالش‌ اصلی حوزه طب ایرانی است
دبیر ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان علوم و فناوری‌های گیاهان دارویی و طب سنتی عدم 
رسوخ فناوری و تجهیزات پیشرفته را از چالش‌های حوزه طب ایرانی دانست و عنوان کرد: 
حوزه طب ایرانی، با مشکل نبود دستگاه‌های پیشرفته و تجهیزات مدرن مواجه است و 
همین کمبود، باعث شده این حوزه از حیث معرفی و شکوفایی ظرفیت‌هایش، با مشکلات 

متعددی همراه شود.
به گزارش ایرنا، دامون رزمجویی در نشست هم‌اندیشی اعضای کارگروه تخصصی طب ایرانی 
از تلاش ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان علوم و فناوری‌های گیاهان دارویی و طب سنتی 
معاونت علمی به عنوان نهادی تسهیل‌گر و فرا دستگاهی برای هموار سازی مسیر فعالیت 
نقش‌آفرینان این حوزه و فراهم کردن بستر تعامل میان بازیگران این عرصه و همچنین 
ایجاد پیوند میان ظرفیت‌های حوزه گیاهان دارویی و طب سنتی به منظور استحکام 

بخشیدن پزشکی و سلامت خبر داد.
وی با اشاره به آمادگی ستاد برای استفاده از توانمندی‌ها، دیدگاه‌ها و ظرفیت‌های 
متخصصان حوزه گیاهان دارویی و طب ایرانی، افزود: در قالب سلسله نشست‌های 
کارگروه‌های تخصصی ستاد، تلاش می‌کنیم تا از دیدگاه‌های متخصصان و صاحب‌نظران 

این حوزه استفاده شود.
دبیر ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان علوم و فناوری‌های گیاهان دارویی و طب سنتی با 
اشاره به حمایت از توسعه فناوری‌ها و پیوند میان فناوری‌های این حوزه با اقتصاد و سلامت 
عنوان کرد: عمده حمایت‌های ستاد، از جنس توسعه فناوری، توسعه محصول و بازار است و 

حمایت‌ از طرح‌های پژوهشی، از سوی بنیاد ملی علم ایران صورت می‌گیرد.
رزمجویی، توجه نداشتن به ظرفیت‌های بالقوه حوزه گیاهان دارویی، ضعف آموزش، 
ناهماهنگی‌ها و پیچیدگی‌های قانونی را برخی از چالش‌های این حوزه عنوان کرد و گفت: 
در حوزه تحقیقات نتوانسته‌ایم پژوهش‌ها را به عرصه اجرا و کارآزمایی بالینی بیاوریم. 
برخی از دانشگاه‌های ما در مسیر عملی و اجرایی کردن پژوهش‌ها، گام‌هایی برداشته‌اند اما 
متأسفانه بیشتر دانشگاه‌ها موفق نشده‌اند ارتباط معنی‌دار و خوبی بین پژوهش‌های حوزه 

گیاهان دارویی و طب ایرانی، با حوزه پزشکی و سلامت برقرار کنند.
او در ادامه افزود: سلامتکده‌ها دچار چالش‌هایی هستند که حل آن‌ها، در گام نخست به 
شناخت دقیق و صحیح دستگاه‌ها و نهادهای مختلف از اهمیت طب ایرانی بستگی دارد. 
ساختارهای متولی سامت از جمله وزارت بهداشت باید به طب ایرانی، نگاهی دقیق و 
صحیح داشته باشند و در این صورت می‌توان شاهد پیوند میان ظرفیت‌های طب ایرانی با 

حوزه پزشکی و سلامت باشیم.
دبیر ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان علوم و فناوری‌های گیاهان دارویی و طب سنتی 
 از آمادگی این ستاد برای حمایت‌ از توسعه فناوری و تجهیزات پیشرفته در حوزه طب 

ایرانی خبر داد.
وی همچنین به توسعه فناوری استخراج مواد مؤثره گیاهان دارویی، ساخت و تولید این 
داروها در کشور اشاره کرد و گفت: از نقاط قوت پزشکی و درمان هر کشوری، صنعت دارویی 
آن کشور است و با وجود ظرفیت‌های بسیاری که در حوزه مواد مؤثره گیاهان دارویی وجود 

دارد، همچنان نقش این حوزه در عرصه سلامت ما کم‌رنگ است.
رزمجویی با اشاره به هم‌افزایی و تلاش برای تحقق سند ملی توسعه گیاهان دارویی، عنوان 
کرد: هدف این است بر اساس سند ملی گیاهان دارویی بتوانیم با استفاده از نقطه نظرات 
دلسوزان متخصص این حوزه، مشکلات و چالش‌ها را مطرح کنیم و راه‌کارهایی ارائه دهیم 

تا چالش‌ها را به فرصت‌ها تبدیل کنیم.

اخبار

رئیس پارک فناوری پردیس 
با اشاره به مصوب امسال 
دولت مبنی بر ارتقای این 
پارک به منطقه نوآوری گفت: 
هدف‌گذاری ما این است که 
در این رویکرد بین‌الملل به قطب فناوری جهان اسلام 
تبدیل شویم و حوزه‌ هوش مصنوعی، میکرو الکترونیک 

و فناوری دیجیتال باشیم.
به گزارش ایرنا، مهدی صفاری‌نیا در نشست دکتر 
مسعود پزشکیان؛ رئیس جمهور با فناوران و نخبگان 
شهرستان‌های شرق استان تهران، اظهار داشت: هم 
اکنون در عصر اقتصاد دیجیتال و موج سوم زیست‌بوم 
نوآوری کشور قرار داریم و کشورهای منطقه به خصوص 

جنوب خلیج فارس در رقابت شدید قرار دارند.
وی ادامه داد: الان رقابت جهانی در حوزه این است که 
چه کسی قطب فناوری می‌شود، بر اساس این رویکرد با 
چهار هدف ایجاد محیط کسب و کار، حفظ نخبگان، رفع 
نیازهای نخبگان پارک فناوری پردیس راه‌اندازی شد و 

ما پنج دوره، برنامه پنج ساله داشتیم.
رئیس پارک فناوری پردیس ضمن تشریح چگونگی 
تاسیس این مجموعه گفت: وسعت پارک اکنون به ۴۷۰ 
هزار هکتار رسیده و هفت فاز دارد، ما از دانش‌آموزان 
تا مدارس و دانشجویان استعدادیابی می‌کنیم و به 

تجاری‌سازی محصولات کمک می‌کنیم.
وی اضافه کرد: بیش از ۵۶ درصد خدمات پرداخت 
الکترونیکی در پارک انجام می‌شود، ۲۵ درصد مبادلات 

بانکی کشور در این پارک صورت می‌گیرد، به ۶۰ کشور 
صادرات داریم، ۶۰ درصد بافت‌های انسانی در پارک 
پردیس تولید می‌شود، ما بیش از ۱۰۰ شرکت سلامت 

داریم و ۶۵۰ قلم مواد دارویی در پارک تولید می‌شود.
صفاری‌نیا خاطرنشان کرد: طبق آخرین گزارش در 
سال ۱۴۰۲، بخش خصوصی در پارک فناوری پردیس 
۴۸ همت سرمایه‌گذاری کرده و در این پارک، شرکت‌ها 
۶۰ همت فروش داشته‌اند و سال گذشته بیش از ۷۰۰ 
میلیون یورو صرفه‌جویی ارزی به همراه داشته‌اند. وی 
یادآور شد: پارک فناوری پردیس به عنوان الگوی مناطق 
نوآوری است، جایزه مصطفی به عنوان مرجعیت جهان 

اسلام و جریان تجارت فناوری را پایه‌گذاری کردیم.
صفاری‌نیا با اشاره به مصوبه امسال دولت برای ارتقای 
پارک فناوری پردیس به منطقه نوآوری، ادامه داد: در 
هدفگذاری دولت، زیست‌بوم نوآوری جامع باید در پارک 
پردیس ایجاد شود و پایگاه جذب ایرانیان خارج کشور و 
قطب سرمایه‌گذاری خارجی شویم و شرکت‌های مستقر 

باید پنج برابر شود و به بیش از ۲۵۰۰ شرکت برسد.
رئیس پارک فناوری پردیس اظهار داشت: تا کنون بیش 
از ۶۵ نفر از متخصصان ایرانی را بازگرداندیم و مجموعه‌ای 
از رویدادهای ملی را نیز برگزار می‌کنیم؛ برای مثال، 
اینوتکس بزرگترین رویداد ملی کشور است که تا الان،۱۳ 
رویداد آن برگزار شده است، المپیک فناوری را دولت بر 
عهده ما گذاشت و پنج ماه پیش اولین دوره آن برگزار شد 
و رقابت فناورانه بین افراد نخبه کشور است که از سال 

آینده بین‌المللی خواهد شد.
وی افزود: توسعه زیست‌بوم نوآوری کشور که تفکر 
دانشجویان را از کارمند شدن به کارآفرین از طریق مرکز 
شتابدهی را در دستور کار قرار دادیم، ۹۷ شتاب‌دهنده 

که بخش خصوصی هستند را در کشور ایجاد کردیم، 
بیش از هزار شرکت نوپا ایجاد شدند که ۵۰ هزار شغل 
در دل آنها ایجاد شده است، رویکرد اینکه ایران هلث 
فناورانه شود ماموریتی است که بر عهده ما گذاشته 

شده است.
صفاری‌نیا خطاب به رئیس جمهور گفت: یکی از 
نمونه‌های کار بین‌المللی، ایجاد شبکه تبادل هشت 
کشور اسلامی است که شما در نشست قاهره به آن اشاره 
کرده‌اید و ما آمادگی داریم این کار را انجام دهیم و اگر به 

ما اعتماد شود به آن عمل خواهیم کرد.
وی ایجاد شهرک نخبگانی و اضافه شدن دو فاز جدید 
)۹ و ۸( به پارک فناوری پردیس را از جمله برنامه های 
این پارک برشمرد و اظهار امیدواری کرد که مجوزهای 
لازم به آنها داده شود. در ادامه این نشست، مدیرعامل 

شرکت بیناب سنجش، رئیس هیات مدیره شرکت 
دایوپارس، رئیس شرکت جهان قلب آزمون و رئیس 
شرکت اکسکوینو که همگی از شرکت‌های عضو منطقه 
بین‌المللی نوآوری ایران هستند به ارائه گزارش از 
ظرفیت‌ها و دستاوردهای این مجموعه‌ها در حضور رئیس 

جمهور پرداختند.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان؛ رئیس جمهور، 
پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۴۰۳ در دور سوم سفر به 
شهرستان‌های استان تهران به همراه جمعی از اعضای 
هیات دولت و به منظور سفری یک روزه به شهرستان‌های 
شرق استان تهران، ابتدا وارد پردیس شد و ضمن بازدید 
از برخی دستاوردهای پارک فناوری پردیس، در 
 نشست با فناوران و نخبگان دانش‌بنیان این منطقه 

شرکت کرد.

در عصر اقتصاد دیجیتال و قرار داریم

ایجاد شهرک نخبگانی در پارک پردیس 
News kasbokar@gmail.com

شرکتی دانش‌بنیان با تولید BBU بومی، جهت توسعه 
اینترنت روستایی و ارائه خدمات ارتباطی به مناطق 
محروم قدم برداشته است. این محصول، امکان ارائه 
خدمات بی‌سیم مانند صدا، پیامک و اینترنت را در 

مناطق روستایی تسهیل می‌کند.
به گزارش ایرنا از معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری، علی‌اکبر تدین، مدیرعامل 
این شرکت دانش‌بنیان با اعلام خبر تولید محصول بومی 
واحد باند پایه )BBU( گفت: این محصول که بر اساس 
استانداردهای جهانی LTE طراحی و تولید شده، نقش 
مهمی در توسعه و ارتقای شبکه‌های نسل چهارم تلفن 
همراه در کشور دارد. این محصول با پردازش و انتقال 
پرسرعت داده‌های بی‌سیم، امکان ارائه خدمات بهتر و 

سریع‌تر را فراهم می‌کند.
وی به ویژگی‌های کلیدی BBU۷۲۲ اشاره کرد و 
افزود: این محصول با پشتیبانی از تعداد بالای کاربران 

به طور هم‌زمان و ارائه خدمات استاندارد دانلود و آپلود 
در باندهای فرکانسی اپراتورها، مطابق با استانداردهای 

بین‌المللی عمل می‌کند.
تدین در خصوص مزایای این محصول نسبت به 
نمونه‌های خارجی گفت: BBU با توجه به نیازهای 
شبکه ارتباطی کشور طراحی شده و علاوه بر کیفیت بالا، 
به دلیل بومی بودن لایه‌های پروتکلی LTE، از امنیت 
بیشتری نسبت به نمونه‌های خارجی برخوردار است. 
همچنین، ارائه خدمات سفارشی و پشتیبانی کامل 
توسط شرکت فرابین، از دیگر مزایای این محصول به 

شمار می‌رود.
این فعال فناور، با اشاره به نقش BBU۷۲۲ در توسعه 
شبکه LTE کشور بیان کرد: این محصول به عنوان 

عنصری کلیدی در توسعه زیرساخت‌های شبکه نسل 
چهارم تلفن همراه، به بهبود کیفیت و پوشش شبکه در 
سراسر کشور کمک می‌کند. BBU با قدرت پردازش 
بالا و قابلیت ارتباط با شبکه‌های دسترسی رادیویی 
مختلف، مدیریت کارآمد ارتباطات در سراسر شبکه را 

تضمین می‌کند.
به گفته مدیرعامل این شرکت دانش‌بنیان، مشتریان 
BBU فرابین، اپراتورهای مخابراتی )جهت توسعه 
شبکه‌های نسل چهارم(، سازمان‌ها و شرکت‌های 
دولتی و خصوصی )جهت ایجاد شبکه‌های ارتباطی 
 USO پرسرعت و پایدار( و مناطق محروم و پروژه‌های
روستایی هستند. این محصول امکان ارائه خدمات 
ارتباطی بی‌سیم )صدا، پیامک و اینترنت( را در مناطق 

محروم و روستایی تسهیل می‌کند. تدین بر نقش حیاتی 
BBU در زیرساخت‌های مخابراتی و ارتباطی اشاره 
کرد و کاربردهای آن را در زمینه‌های مختلف از جمله 
شبکه‌های تلفن همراه، توسعه اینترنت روستایی، 
زیرساخت‌های اینترنت اشیا IoT، خدمات اضطراری و 
امداد و نجات برشمرد و افزود: به‌روزرسانی مداوم خدمات، 
یکپارچگی عملکرد، امکان به‌روزرسانی، نصب و راه‌اندازی 
آسان و انعطاف‌پذیری در استفاده در انواع محیط‌ها و 

سناریوها، از دیگر ویژگی‌های این محصول است.
این فعال حوزه دانش‌بنیان در پایان با تأکید بر اهمیت 
حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان، اظهار کرد: حمایت 
از شرکت‌های دانش‌بنیان، زمینه‌ساز توسعه فناوری‌های 
بومی و خودکفایی در حوزه‌های مختلف خواهد بود 
و امیدواریم با حمایت مسئولان و همکاری سایر 
شرکت‌ها، بتوانیم گام‌های موثری در راستای پیشرفت 

کشور برداریم.

تهران- ایرنا- معاون فنی‌ و بازرگانی مدیرعامل شرکت 
ملی پست با شرح تمهیداتی زیرساختی در شبکه پستی 
کشور برای ارسال بدون مشکل و به‌موقع مرسولات 
مردم، گفت: سه خط جدید به شبکه پستی کشور 

افزوده شده است.
»امیرحسین کریمی« در تشریح تمهیدات شرکت 
ملی پست برای توزیع به موقع مرسولات پستی نوروز 
به خبرنگار اقتصادی ایرنا گفت: در این موقع از سال 
با افزایش ترافیک مرسولات مواجه هستیم و برای به 
وجود نیامدن چالش در این فرایند چند برنامه کلی در 
حوزه تقویت زیرساخت‌های شبکه پستی کشور را در 

دستور کار قرار دادیم.
وی افزود: افزایش شیفت و کشیک در ایام تعطیل یکی 
از این اقدامات است؛ یعنی هم ساعت کاری‌ را افزایش 
دادیم و هم کشیک‌هایی را برای ۲۹ و ۳۰ اسفند، سوم، 

چهارم، هفتم، دوازدهم و چهاردهم فروردین پیش 
بینی کردیم که در این ایام در واحدهای پستی به مردم 
و مشتریان عزیز خدمات مورد نیاز ارائه و مرسولات در 
کمترین زمان ممکن به مقاصد خود ارسال خواهند شد.

کریمی خاطر نشان کرد: علاوه بر آن در حوزه پاسخگویی 
نیز مرکز تماس و امور مشتریان ما تمام وقت مشغول 
پاسخگویی به سوالات، پیگیری‌ و رفع ابهامات مشتریان در 
این ایام هستند. معاون فنی‌ و بازرگانی شرکت ملی پست 
تصریح کرد: با توجه به تجربیاتی که از سال‌های گذشته 
داریم، با تغییراتی که در زیرساخت‌ها ایجاد شده به امسال 
با توجه به اینکه در روزهای پایانی سال حدود ۱۵ درصد 
افزایش ترافیک مرسولات را داریم، سطح قابل قبولی از 
کیفیت خدمات را ارائه خواهیم داد. به گفته وی، امسال 

چند کامیون جدید به فرایند توزیع مرسولات افزوده 
شده، تعداد سورتینگ‌های هوشمند افزایش یافته و در 
برخی مراکز تجزیه، ربات‌های هوشمند عملاً کار را روان‌تر 
و به سریع‌تر پیش می‌برند. کریمی تصریح کرد: علاوه بر 
این‌ها برای کاهش زمان ارسال مرسولات پستی سه خط 
جدید همدان به کرمانشاه، یاسوج به شیراز و خلیج فارس 
به بندرعباس نیز به خطوط شبکه پستی کشور افزوده 

شده است.
وی درباره تاثیر سورتینگ‌های هوشمند بر سرعت 
تجزیه و ارسال مرسولات گفت: سورتینگ‌های هوشمند 
علاوه بر سریع‌تر شدن توزیع و تجزیه امانات، قابلیت 
فعالا ۲۴ ساعته نیز دارند و بدون تعطیلی کار می‌کنند. 
این خطوط هوشمند مشکلاتی مانند نیروی انسانی را 

نیز حل کرده است. کریمی با این توضیح که در روزهای 
پایانی امسال مشکلی در خصوص تپزیع مرسولات 
نخواهیم داشت، تاکید کرد: شیفت‌های باجه‌های پستی 
در روزهای عید نیز ادامه خواهد داشت هر چند با آغاز 

تعطیلات، عملا حجم مرسولات کاهش پیدا می‌کند.
معاون شرکت پست ادامه داد: بر اساس پیش‌بینی که 
داریم، ممکن است تعدادی از مردم به دلیل مسافرت 
یا انجام کارهلی مربوط به پایان سال در منزل نباشند 
به همین دلیل، باجه‌هایی را برای تحویل و دریافت 
مرسولات تعریف کردیم که احیانا اگر کسی منزل نبود، 
بتواند به آن‌جا مراجعه کند و بسته خود را تحویل بگیرد. 
معاون فنی‌و بازرگانی مدیرعامل شرکت ملی پست 
خاطرنشان کرد: تا پایان سال، نرخ‌های پستی با افزایش 
قیمت مواجه نخواهند داشت و با تمام ظرفیت مشغول 

خدمت‌رسانی خواهیم بود.

وزیر ارتباطات با بیان اینکه اتصال مردم و مصرف 
کنندگان به فیبر نوری باکیفیت و سرعت مناسب ملاک 
عمل وزارت ارتباطات است، گفت: در بعضی از نقاط 
به واسطه رشد قابل توجه در ترافیک، اشباع در لایه 
خدمات سیار را شاهدیم که این موضوع را باید به سمت 
خدمات ثابت و فیبر نوری هدایت کنیم که در این راستا 
مقرر شد که به صورت دوره‌ای گزارش‌هایی با محوریت 

پیشرفت اتصال به کمیسیون اصل ۹۰ ارائه شود.
به گزارش ایسنا، سید ستار هاشمی- وزیر ارتباطات 
و فناوری اطلاعات-  به نشست مشترکی که با اعضای 
کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی پیرامون 
موضوع فیبرنوری به عنوان یک پروژه ملی داشت، اشاره 
کرد و گفت: این موضوع از سنوات گذشته آغاز شده و 

در دولت چهاردهم با تغییر رویکرد به صورت جدی 
دنبال می‌شود؛ اتصال مردم و مصرف کنندگان به فیبر 
نوری باکیفیت و سرعت مناسب ملاک عمل وزارت 

ارتباطات است.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در ادامه افزود: رویکرد 
گذشته حاکم بر وزارتخانه مبتنی بر این بود که بتوانیم 
پوشش یا امکان اتصال را ایجاد کنیم که بر اساس 
تکالیف برنامه هفتم امکان اتصال ۲۰ میلیون پورت فیبر 
نوری برای وزارت ارتباطات تعیین شده که البته ما با این 
تغییر نگاه به سمتی می‌رویم که مشترکین بتوانند به 

صورت مستقیم از این ظرفیت استفاده کنند.

وی در خصوص اهمیت موضوع فیبرنوری نیز بیان کرد: 
در بعضی از نقاط کشور به واسطه رشد قابل توجهی که 
در ترافیک شاهد هستیم، در لایه خدمات سیار با اشباع 
روبه رو هستیم و باید این موضوع را به سمت خدمات 
ثابت و فیبر نوری هدایت کنیم که در این راستا مقرر شد 
به صورت دوره‌ای گزارش‌هایی با محوریت پیشرفت 
اتصال به کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی 
ارائه شود. این مقام مسئول در گفت و گو با سایت خانه 
ملت درباره موضوع گوشی‌های آیفون و تجهیزات 
سیم‌کارت نیز بیان کرد: با توجه به عدم پشتیبانی 
مناسب این سامانه در سال‌های اخیر مقرر شد تا این 

سامانه با استفاده از فناوری‌های جدید به روز شود تا 
مردم با اطمینان خاطر از این زیرساخت و بستر بهره‌مند 
شوند و همچنین از قاچاق کالاهایی از این دست در 
کشور جلوگیری شود تا زندگی مردم را دچار اخلال 
نکند. هاشمی همچنین درباره تعرفه‌گذاری و تعدیل 
هزینه رجیستری گوشی‌های آیفون گفت: موضوع 
تعرفه‌گذاری در اختیار وزارت ارتباطات نیست اما این 
فرآیند را باید به صورت شفاف به مردم ارائه کنیم تا 
مردم برای پیگیری امورات دچار مشکل نشوند؛ از این 
رو وزارتخانه به دنبال این است تا زیرساخت فنی را به 
نحوی آماده‌سازی کند تا در صورتی که مردم از گوشی 
و تجهیزات سیم‌کارت خود استفاده می‌کنند، از میزان 

هزینه‌ها و دریافت به موقع خدمات مطلع باشند.

مشاور بانوان معاون علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری، ایجاد یک صندوق 
توسعه و توانمندسازی کارآفرینان بانو فعال در حوزه 
فناوری به منظور حمایت تسهیلاتی از آنها در راه‌اندازی 

استارتاپ‌ها و پروژه‌های نوآورانه را یک ضرورت خواند.
خدیجه جدا در دور پنجم گفت‌وگوهای زنان دو کشور 
ایران و چین که به همت اداره ارتباطات فرهنگی 
بین‌المللی زنان و خانواده سازمان فرهنگ و ارتباطات 
اسلامی و با مشارکت دانشگاه الزهرا )س( از ایران 
و دانشگاه زنان چین، برگزار شد، این گفت‌وگوها را 
فرصتی مناسب برای تبادل‌نظر و تجربه‌های فرهنگی 

و اجتماعی میان زنان ایران و چین با هدف تقویت 
همکاری‌های مشترک در زمینه‌های مختلف، به ویژه 

حوزه‌های علمی و فرهنگی دانست.
وی با بیان اهمیت این نشست گفت: این جمع نه تنها 
برای تبادل دانش و تجربیات تشکیل شده، بلکه هدف 
آن ایجاد مسیرهای نوین در همکاری‌های علمی و 
فناوری بین دو کشور بزرگ است. مشاور بانوان معاونت 
علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری 
تأکید کرد: همکاری‌های دوجانبه در حوزه‌های علمی و 

فناوری، به‌ویژه در زمینه توانمندسازی زنان، نه تنها به 
نفع دو کشور است، بلکه به بهبود شرایط نسل‌های آینده 

و ترویج جهانی برابرتر کمک می‌کند.
وی در ادامه با اشاره به تحولات سریع فناوری در 
دنیای امروز اظهار کرد: تحولات فناورانه به سرعت 
از مرزها عبور کرده و فرصت‌ها و چالش‌های عظیمی 
را پیش روی جوامع قرار می‌دهند. مسائلی همچون 
تغییرات زیست‌محیطی، نابرابری‌های اجتماعی و 
اقتصادی و چالش‌های بهداشتی، نیازمند راه‌حل‌های 

خلاقانه و پایدار هستند. مشاور بانوان معاونت علمی 
با اشاره به پیشرفت‌های گسترده در فناوری بیان 
کرد: متأسفانه زنان در بسیاری از کشورها هنوز به 
طور کامل در فرآیندهای تصمیم‌گیری و نوآوری 
مشارکت ندارند. در ایران، زنان با وجود چالش‌ها و 
محدودیت‌ها، موفقیت‌های چشمگیری در عرصه‌های 
مختلف کسب کرده‌اند، با این حال، مشکلاتی نظیر 
شکاف‌های اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی، کمبود 
حمایت‌های ساختاری و موانع نهادی هنوز مانع استفاده 
کامل از ظرفیت بالقوه زنان در حوزه‌های علمی و 

فناوری می‌شود.

پوشش اینترنت روستایی با محصول دانش‌بنیان

توزیع مرسولات نوروزی بدون مشکل انجام خواهد شد

ارائه گزارش‌های دوره‌ای با محوریت پروژه فیبرنوری 

ضرورت ایجاد صندوق تسهیلات ویژه بانوان کارآفرین در فناوری

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ 

و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات 
مالکانه بلامعارض سعید رضوانی بشماره شناسنامه ۱۰۸۸ بشماره ملی 
۳۶۲۱۳۳۵۲۱۸ صادره از زاهدان فرزند محمد عظیم متقاضی کلاسه 
پرونده 1402114412480001797 در ششدانگ عرصه و اعیان 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۱۶۷ متر مربع از پلاک شماره 
۱۷-اصلی واقع جلين عليا بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرگان طبق رای 
صادره حکایت از تصرفات متقاضی دارد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی میشود از این رو اشخاصی که نسبت 
به رای صادره فوق الذکر اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی 

تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/12/04 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/20 

حجت الله تجری
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان
از طرف محمد فندرسکی

شناسه آگهی 1884719
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کار و
کارآفرینی 

مرضيه سنوئي محصل، يكي از 
30 زن برتر كارآفرين كشور است 
كه در اختتاميه دومين نمايشگاه 
نقش‌آفريني زنان در توسعه پايدار 
از وي تقدير به‌عمل آمد. نوآوری وی 
طراحي فناورانه جهت توليد اسانس‌هاست كه به گفته خود آن 
را از طريق تلاش‌هاي مداوم و گرفتن اطلاعات علمي از مراكز 
دانشگاهي و پژوهشي، فراگرفته و در ابتدا با نيروي اندكي 
كارش را آغاز كرده و به‌تدريج آن را گسترش داده است. وي 
مي‌گويد: كارآفريني مي‌تواند عامل مهمي براي اشتغالزايي و 

كمك به مبارزه با ياس و نااميدي جوانان باشد. 

درباره شغل خود مختصري توضيح دهيد و بگویید 
چگونه آن را شروع كرده‌ايد؟

شركت اكسير گل سرخ در سال 1384 با ارائه طرحي فناورانه 
و با استفاده از تجارب بيست ساله تيم كاري خود با فرآوري 
اسانس گياهان و صمغ‌هاي گياهي و با امكانات مجهز توليد 
اسانس با استاندارد‌هاي بين‌المللي شروع به كار کرد. اين 
شركت در مركز رشد پارك علم و فناوري خراسان با دريافت 
پروانه بهره‌برداري از وزارت جهاد كشاورزي و مجوزهاي 
تاسيس و ساخت از اداره نظارت و غذا و دارو و اداره استاندارد 
در سال 1385 مجوز توزيع اسانس‌ها، كنسانتره‌ها، عصاره‌هاي 
خوراكي، روغني و آرايشي و بهداشتي را دريافت کرد، بعد از 
گذشت 3 سال، ‌در سال1388  اين شركت با كوله‌باري از فن 
و تجربه به محل مالكيت صنعتي خود منتقل شد و به‌طور 
مستقل به فعاليت خود ادامه داد. با توجه به نياز روزافزون 
جوامع مختلف بشري به دارو و نيز اثرات سوءمصرف داروهاي 
شيميايي كه منجر به گسترش انوع بيماري‌ها به‌ويژه سرطان 
شده، واحد تحقيق و توسعه شركت اكسير گل سرخ با ارزش 
نهادن و حمايت از خالقيت و نوآوري و تعهد به استفاده از 
مواد اوليه کاملا طبيعي با مشاركت مراكز علمي و پژوهشي 
و مشاوره كارشناسان مجرب در سال 1390 موفق به احداث 
واحد دارويي شد و اميد آن دارد با ساخت فرآورده‌هاي كاملا 
طبيعي در جهت ارتقاي سامت نسل‌هاي آينده گامي 
موثر بردارد. شركت اكسير گل سرخ در سال 1391 موفق 
به دريافت گواهينامه GMP دارويي از اداره غذا و دارو 
شد. محصولات ما به‌طور خاص اسانس، عصاره گياهي و 

فرآورده‌هاي گياهي است. شركت اكسير گل سرخ در سال 
93 جزو شركت‌هاي دانش‌بنيان شد و توانست علاوه بر 
توليد داروها به چند طرح فناورانه دست پيدا كند. يكي از 
اين طرح‌هاي پژوهشي اولئورزين زعفران بود كه نخستين‌بار 
در جهان به فرمولاسیون آن دست پيدا كرديم. توليد آن 
بازده خوبي مخصوصا در كشورهاي اروپايي دارد. زعفران از 
محصولات استراتژيك است كه به‌صورت خام صادر مي‌شود. 
نانوميكروكپسوله زعفران از طرح‌هاي ملي است. يكي ديگر از 
محصولات صادراتي ما گزنه است كه براي رفع ورم پروستات 
صادر مي‌شود. معجون كندر براي جلوگيري از آلزايمر نيز 
استفاده مي‌شود. باريجه در حال حاضر به‌صورت خام صادر 
مي‌شود كه مي‌توانيم به‌صورت اسانس درآوریم و بعد صادر 
کنیم كه علاوه بر اشتغالزايي فراواني كه ايجاد مي‌كند، ارزش 
افزوده‌اي نيز به آن تعلق مي‌گيرد چون تركيبات باريجه كشور 
ما منحصربه‌فرد است. شروع به كار شركت با 3 نفر بود و در 
حال حاضر 35 نفر نيرو داريم و در طرح‌هاي توسعه آينده 
تصميم بر اين است كه حداقل 50 درصد رشد داشته باشیم. 

در نمايشگاه‌ها و كنگره‌هاي زيادي شركت کرده و به امتيازات 
خوبي دست پيدا كرديم و سعي كرديم محصولات ما جديد 
باشد و پيرو بقيه نباشيم. ما براي توليد داروهاي با كيفيت 
خوب از مواد اوليه كه ماده موثر خوبي داشته باشد، استفاده 
مي‌كنيم. در بخش R&D فرمول‌هاي مورد نياز براساس كتب 
و منابع گسترده بررسي و بعد از تاييد در اختيار واحد توليد 
قرار مي‌گيرد. شركت اكسير گل سرخ شركتي دانش‌بنيان 
و فناور است كه در صنعت فرآوري گياهان دارويي فعاليت 
کرده و اين مسئوليت را احساس ميک‌ند كه با ايفاي نقشي 
موثر در ارتقای سلامت و تامين بهداشت غذايي كشور، ضمن 
حفظ و كمك به ايجاد نسل‌هايي سالم، امانتدار شايسته‌اي 
براي جوامع آينده باشد. شركت اكسير گل سرخ علاوه بر 
استفاده از تجارب و دانش فني كارشناسان كه داراي سوابق 
علمي، آموزشي، پژوهشي و اجرايي در توليد فرآورده‌هاي 
گياهي هستند، داراي امكانات مجهز جهت توليد اسانس، 
عصاره، كنسانتره و اولئورزين‌ها بوده و درجهت توسعه و تهيه 
داروهاي گياهي برنامه‌ريزي شده است. شركت اكسير گل 
سرخ اين رسالت را با تعهد در به‌كارگيري مواد اوليه كاملا 
طبيعي در توليد محصولات خود محقق می‌سازد. بخشي 
از اين محصولات عبارتند از: اسانس‌هاي طبيعي گياهي، 

كنسانتره‌ها، اولئورزين‌ها، عصاره‌ها و داروهاي گياهي. 

مزيت محصولات خود را در چه مي‌دانيد؟
مهم‌ترين مزیت محصولات ما طبيعي بودن صددرصد توليدات 
بدون مواد شيميايي و سالم در جامعه براي توليد اسانس‌هاست 
كه باید داراي همه فاكتورهاي استاندارد باشد. حتما مي‌بايست از 
گياهان سورت شده درجه يك استفاده مي‌كرديم كه در اين صورت 
از لحاظ اقتصادي مقرون‌به‌صرفه نبود، اگر مي‌خواستيم از زير سورتي 
گياهان كه مقادير نسبتا زيادي بودند و معضلي براي كشاورزان 
محسوب مي‌شدند، اسانس‌گيري كنيم، محصول به‌دست آمده، همه 
فاكتورهاي استاندارد را شامل نمي‌شد، اين مساله انگيزه‌اي شد كه با 
تلاش شبانه‌روزي و انجام آزمايشات بسيار زياد بتوانم راهكاري را بيابم 
كه ضمن استحصال اسانس از ضايعات گياهان به نحوي تركيبات 
اضافي آن را جدا‌سازي کنم كه بتوانم براساس نياز مشتري و براساس 
فاكتورهاي استاندارد مجددا قسمت باقيمانده اين تركيبات را 
مخلوط‌سازي کنم و به اسانس در رنج استاندارد‌هاي بين‌المللي دست 
يابم تا تاييديه علمي اين روش از پژوهشكده علوم و صنايع غذايي را 
دريافت کنم، حاصل اين تلاش توليد اسانس قابل صادرات با ارزش 

افزوده بالا و حل مشكل كشاورزان مبني بر سورت گياهان است. 

با چه سختي‌ها و موانعي در اين شغل مواجه شدید و 
چگونه با آن مقابله كرديد؟

ابتدا در سال 1367 در كارخانه‌اي كه از گياهان دارویي 
اسانس استحصال می کرد، مشغول به كار شدم. با توجه 
به اينكه مطالعاتم راجع به اسانس بسيار اندك بود، با 
تلاش‌هاي شبانه‌روزي و ارتباط نزديك با مراكز علمي از جمله 
كليه دانشكده‌هاي داروسازي و علوم تهران و مشهد، كليه 
پژوهشكده‌ها از جمله پژوهشكده صنعت نفت ايران و ارتباط با 
آزمايشگاه‌هاي داخلي و خارجي توانستم مطالعات كاملي راجع 
به اسانس‌هاو درصد تركيبات مواد موثره اسانس هر گياه را 
به‌دست آورم. نتيجه ديگر اين تلاش‌هاي شبانه‌روزي باعث 
شد كه به طرحي فناورانه جهت توليد اسانس‌ها دست يابم. 
در ابتدا كارم را با 3 نفر پرسنل كه 2 نفر از آنها دخترانم بودند، 
شروع كردم و به‌مرور توانستم اشتغالزايي بيشتري داشته‌ 
باشم و اكنون با 35 نفر نيرو مشغول به كار هستم. از طرفي 
طرح پژوهشي توليد اولئورزين زعفران و ساير ادويه‌جات در 
دستور كار قرار گرفت كه اين طرح در پژوهشكده علوم و 

صنايع غذايي خراسان‌رضوي در سال 86 به نتيجه رسيد كه 
ثبت اختراع آن با شماره 014566 دريافت شده است.  توليد 
اولئورزين زعفران براي نخستين‌بار در جهان و اولئورزين 
ساير ادويه‌جات براي نخستين‌بار در ايران به ثمر رسيده 
است، توليد اين محصولات با توجه به اينكه كشور عزيزمان 
مهد گياهان دارویي به‌ويژه زعفران است، مي‌تواند ارزآوري 
زيادي داشته باشد كه جهت ساخت دستگاه‌هاي توليد با 
آخرين تكنولوژي نياز به حمايت دارم كه بتوانم طرح‌هاي فوق 

را تجاري‌سازي کنم. 

آرزوي شما براي آينده شغلي‌تان چيست؟
آرزو دارم روزي برسد كه همه محصولات غذايي و دارویي 

كشورمان از سلامت كامل برخوردار باشند و ما هم بتوانيم 
يكي از توليدكنندگان آن باشيم. 

توصيه شما به زنان كشور براي كارآفريني چیست‌؟
كارآفريني يعني كار براساس نياز جامعه و پژوهش‌هاي خاصي 
كه بتواند اشتغالزايي خاصي را ايجاد كند. براي رشد كار 
بايد سه راس مثلث علم، تجربه و سرمايه وجود داشته باشد. 
يك كارآفرين مي‌تواند الگويي براي جواناني باشد كه نااميد 
هستند.  در كارآفريني تفاوتي براي زن و مرد وجود ندارد، 
هركس بخواهد كارآفرين برجسته‌اي باشد، بايد خصوصيات، 
تلاش، پشتكار، اعتقاد و ايمان به هدف انتخاب شده و دانايي 

را داشته باشد. 

گفتگوی»كسب‌وكار« با مرضيه سنوئي محصل، كارآفرين برتر كشور

كارآفريني مبارزه با نااميدي است

صديقه گواهي، مديرعامل تعاون 
روستايي زنان رویش سبز استان 
خراسان، درباره مشكلات عمده زنان 
روستا در گفتگو با »كسب‌وكار« به عدم 
دسترسي آنها به اينترنت، اطلاعات 
روز و فناوري‌هاي نوين اشاره كرد. وی خواستار اين شد كه 
با توجه به زحمات زنان روستايي، سهم مشخصي از حقوق و 
مزايا براي آنها در نظر گرفته شود. صديقه گواهي، مديرعامل 
تعاون روستايي زنان رویش سبز استان خراسان درباره زنان 
روستايي به »كسب‌وكار«، مي‌گويد: زنان روستا ستون‌هاي 
ناپيداي بهره‌وري و توليدند. آنها در مزارع دوش‌به‌دوش 
مردان‌شان كار و تاش مي‌كنند وبسياري از محصولات 
غذايي شهرنشينان را فراهم مي‌كنند. وي ادامه مي‌دهد: آنها 
در كنار كار و تلاش در كانون خانواده مادراني مهربانند و براي 
همسران‌شان زناني پاكدامن، صبور و قانع هستند كه مهرورزي 
 را با تمام وجود باور دارند و آن را براي تمامي مردم جامعه 

به‌كار مي‌گيرند. 
مديرعامل تعاون روستايي زنان روش سبز استان خراسان 
ادامه مي‌دهد: هر زن روستايي كانوني از تلاش وكار است كه 
اگر به تاريخ زندگي بزرگان ايران بنگريم، اكثر آنها از دورترين و 
محروم‌ترين روستاهاي ايرانند و در دامن همين زنان روستايي 
پرورش يافته‌اند و به مقامات بالا رسيده‌اند. البته زنان روستا 
توانمندي‌هاي بالقوه‌اي هم دارند كه به‌دليل محروميت اين 
زنان از تحصيل و آموزش به فعليت نرسيده است. صديقه 
گواهي توضيح مي‌دهد: سهم زنان روستايي از آموزش در 
حدود کی درصد نسبت به شهرهاست و در فقر به‌سر مي‌برند 
باوجودي كه به‌خاطر زحمت‌هاي زياد آنها و فعاليت‌هاي 
خستگي‌ناپذيرشان درواقع مي‌توان گفت كليد اقتصاد روستا 
و حتي كشور در دستان توانمندشان است ولي نه مالكيتي 
دارند و نه چيزي به نام آنها سند خورده است به‌طوري كه حتي 
از كمترين حقوق هم محرومند. وي در توضيح اينكه چگونه 
مي‌توان به زنان روستايي كمك كرد، مي‌گويد: دولت‌ها نقش 
مهمي در ارتقاي جايگاه زنان روستايي دارند اما متاسفانه آنها 
نيز هيچ‌گاه توجه واقعي به اين قشر محروم و موثر در اقتصاد 
جامعه نكرده‌اند و آنچه بوده، چیزی غیر از خلاصه قوانيني 
كه در لابلاي بوروكراسي و نظام اداري گم شده، نبوده است. 
صديقه گواهي، مديرعامل تعاون روستايي زنان رویش سبز 
استان خراسان در توضيح مهم‌ترين مشكلات دست‌وپاگير زنان 
روستايي مي‌گويد: عدم دسترسي به آموزش‌هاي لازم در زمينه‌ 
علوم جديد و تكنولوژي‌هاي مربوط به توليد از جمله مهم‌ترين 
مشكلات زنان روستايي است. باوجودي كه آنها توليدكنندگان 
محصولاتي هستند كه سالم و ارگانيك است اما اگر به‌صورت 
دقيق بخواهيم به موضوع نگاه كنيم آنها با كلماتي چون 
ارگانيك، سالم و اصطلاحات رسمي در توليد ناآشنا و بيگانه‌اند 
يا اينكه اطلاعات‌شان درباره ويژگي‌هاي محصولات ارگانيك 
و سالم اندك است كه علت عمده آن هم اين است كه آنها از 
فناوري‌هاي نوين و علمي بي‌اطلاعند. وي توضيح مي‌د‌هد: يكي 

از مشكلات مهم زنان روستا اين است كه حقوق زنان در روستاها 
ناديده گرفته مي‌شود. گرچه آنها بيشترين سهم را در امنيت 
غذايي كشور دارند ولي عملا حقي از مالكيت يا درآمد ندارند 
و همه منابع در اختيار و انحصار مرد روستايي است. برخي 
خرده‌فرهنگ‌هاي نادرست و عوامانه در بين روستانشينان 
يا برخي مردان روستايي حاكم است كه باعث شده زنان 
روستايي از بعضي از مزيت‌هاي شغلي و اجتماعي كه درواقع 
حق آنهاست، محروم باشند. علاوه بر اين مشكل مهم ديگر زنان 

روستايي اين است كه آنها از اينترنت سهمي ندارند و نمي‌توانند 
محصولات مشابه آنچه توليد مي‌كنند و يافته‌هاي جديد 
 را در اين خصوص از طريق اطلاعات روز به وسيله اينترنت

اين  بياورند.  دست  به    
كارآفرين ادامه مي‌دهد: در روستا اقداماتي مثل جلوگيري 
از هدررفت منابع آبي و خاكي، چراي بي‌رويه گوسفندان، 
فشار بر مراتع، جلوگيري از آبياري غرقابي، ايجاد توسعه 
حفاظت از منابع طبيعي و محيط‌زيست روستا و آموزش زنان و 

جوانان، ايجاد مشاغل خانگي، جايگزين كردن تنورهاي گازي، 
فرهنگ‌سازي درباره جلوگيري از بوته‌كني با هدف حفظ مراتع 
و جلوگيري از پيشرفت بيابان، كمك به اقتصاد روستا و...  انجام 
می‌شود. صديقه گواهي مي‌گويد: البته در روستاها مزاياي 
زيادي براي كارآفريني موجود است مثلا در روستاها نيروي 
كار و منابع اوليه توليد آب، خاك و كارگر وجود دارد، همچنين 
علاقه به كار و تلاش و توليد محصولات متنوع كشاورزي نيز 

موج مي‌زند. 

وي در پايان مي‌گويد: در روستا طرح ايجاد بنگاه‌هاي 
اقتصادي زودبازده و مشاغل خانگي به‌صورت متمركز 
خوب جواب مي‌دهد و اقتصادي است. بايد جوامع روستايي 
توانمند شده و به علوم و فناوري‌هاي نوين كشاورزي 
مجهز شوند تا خودشان توليد را مديريت ‌كنند. بايستي 
انتقال يافته‌هاي جديد به كشاورزان با حفظ منابع 
 طبيعي و مراتع و جلوگيري از فرسايش خاك و بوته‌كني

 صورت بگيرد. 

»كسب‌وكار«  بررسي  می کند

زنان  روستايي نيازمند تكنولوژي و آموزش
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کشاورزي

طلاي سرخ مزارع استان‌هاي 
خراسان‌رضوي و جنوبي در 
هر بازاري كه عرضه مي‌شود، 
خريدار دارد اما در نبود 
استراتژي و برنامه جامع، بازار 
داخلي زعفران پرنوسان است و اعتبار و بيشتر سود 
صادرات آن هم نصيب بيگانگان مي‌شود. زعفران‌كاران 
از كمبود بنيه مالي و اينكه مجبورند حاصل دسترنج‌شان 
را به قيمت ناعادلانه تقديم دلالان كنند، مي‌نالند و 
مسئولان شورای ملی زعفران از نبود حمايت دولتي براي 
ساماندهي بازار داخلي و خارجي زعفران شكوه مي‌كنند. 
هر سال در روزهاي پاياني مهرماه و آغاز آبان همزمان با 
فصل برداشت زعفران بحث مشكلات دست‌اندركاران 
اين محصول داغ مي‌شود اما سوال اينجاست كه آيا راهي 
براي سامان‌دهي بازار داخلي زعفران و رهايي از صادرات 

فله‌اي آن داريم؟

قیمت زعفران را دلالان تعیین می کنند
محمود سعدي‌پور كه در استان خراسان‌جنوبي به 
كشت زعفران اشتغال دارد، درباره وضعيت كشت‌وكار 
اين محصول به »كسب‌وكار«، مي‌گويد: كشت زعفران 
به‌دليل نياز كم به آب، عدم تداخل زمان برداشت با 
ديگر محصولات و نقدي بودن فروش براي كشاورزان 
استان‌هاي خراسان‌رضوي و جنوبي كه با مشكل 
بي‌آبي دست‌وپنجه نرم مي‌كنند، جذاب است. در 
سال‌هاي اخير استان‌هاي فارس و يزد هم به كشت 
زعفران روي آورده‌اند. در افغانستان و پاكستان هم با 
توجه به بازار خارجي اين محصول، كشت زعفران را 
آغاز كرده‌اند و پياز زعفران ايراني به‌صورت غيرقانوني 
به اين كشورها قاچاق مي‌شود. اگر از كشاورزان داخلي 
حمايت كافي نشود، در سال‌هاي آينده شاهد واگذاري 
بازار صادرات و حتي بازار داخلي به زعفران افغاني و 
پاكستاني و ديگر كشورها خواهيم بود. وي مشكل 
عمده زعفران‌كاران را بي‌پولي دانست و گفت: به‌دليل 
بي‌پولي مجبوريم محصول‌مان را به محض برداشت با 
قيمت پيشنهادي دلالان به آنها بفروشيم. سال گذشته 
زعفران را سر مزرعه كيلويي 3 ميليون تومان فروختيم 

و چند ماه بعد در بازار دلالان آن را كيلويي 7 ميليون 
تومان فروختند. اگر وزارت جهاد كشاورزي زعفران را 
بخرد و به ما وام بدهد يا صندوقي تاسيس شود كه از ما 
حمايت كند، مجبور نمي‌شويم محصول را به قيمتي 

كه دلخواه دلالان است، بفروشيم. 

بازار داخلی زعفران نیاز به ساماندهی دارد
فرشید منوچهري، دبير شورای ملی زعفران هم 
نظر اين كشاورز را تاييد مي‌كند و به »كسب‌وكار« 
مي‌گويد: بازار داخلي زعفران نياز به ساماندهي دارد 
و اين ساماندهي بايد توسط وزارت جهاد كشاورزي 
و با همكاري تشكل‌هايي مثل شورای ملی زعفران 
انجام شود. منوچهري ادامه مي‌دهد: تا زماني كه 
‌سازوكاري براي خريد عادلانه زعفران از كشاورزان 
تعريف نشود، دلالان همه‌كاره اين بازار خواهند بود 
و برقراري شيوه عادلانه خريد هم كاري نيست كه از 
تشكل‌هاي غيردولتي يا خود زعفران‌كاران ساخته 
باشد چون اين كار در مراحل ابتدايي نياز به حمايت 

مالي دارد و آنها فاقد بنيه مالي لازم هستند. 
دبير شورای ملی زعفران در پاسخ به اينكه مشكل 
صادرات فله‌اي زعفران چگونه بايد حل شود، گفت: 
من لفظ فله‌اي را براي صادراتي كه در حال حاضر انجام 
مي‌شود، نمي‌پسندم. نبايد بازي با الفاظ مانع بررسي و 
تحليل عميق موضوع صادرات زعفران شود. اين تصور 
كه ما زعفران را مثل شن و ماسه به خارج صادر مي‌كنيم 
و در اسپانيا و ايتاليا و امارات آنها فقط آن را بسته‌بندي 
مي‌كنند و با برند خوشان مي‌فروشند، سطحي ديدن 
ماجرا ست. وقتي بازرگان خارجي از من 100 كيلو 
زعفران مي‌خرد آن را در بسته‌هاي یک كيلويي به او 
مي‌فروشم. اين‌بار به‌سرعت تاييديه‌هاي بهداشتي را اخذ 
مي‌كند و با كمترين هزينه بيمه و حمل‌ونقل با هواپيما 
به كشور مقصد ارسال مي‌شود. در كمتر از 10 روز هم 
پول آن به حساب من واريز مي‌شود اما اگر قرار باشد اين 
100 كيلو را در بسته‌هاي یک گرمي صادر كنم، وزن 
بسته‌بندي آن به‌صورت تصاعدي بالا مي‌رود و هزينه 
بيمه و حمل‌ونقل آن افزايش پيدا مي‌كند. از طرف 
ديگر اگر فرض كنيم اين زعفران با برند خود من آنجا 

به فروش برسد – كه خود اين اتفاق مراحلي دارد كه در 
ادامه خواهم گفت – حدود 3 ماه طول مي‌كشد تا پول 
آن از خرده‌فروشي‌ها به عمده فروش برگردد و او هم پول 
مرا بدهد. هيچ صادركننده‌اي نمي‌تواند چنين خوابي را 
براي پولش تحمل كند چون صادركنندگان ما هم توان 
مالي آنچناني ندارند. صادركننده‌اي كه بخواهد 2 تن 
زعفران صادر كند، بايد 10 ميليارد تومان سرمايه نقدي 
داشته باشد. واقعيت اين است كه صادركنندگان ما 
چنين سرمايه‌اي ندارند. حالا فرض كنيم صادركننده‌اي 
چنين سرمايه‌اي دارد و تحمل خواب 3 ماهه آن را 
هم دارد. اين صادركننده به مانع ناشناخته بودن برند 
برخورد مي‌كند. يعني خرده‌فروش بازار هدف زعفران او 
را نمي‌خرد و اگر بخرد با قيمت نازل مي‌خرد و به زيان او 
منتهي مي‌شود. اين صادر‌كننده بايد چند سال هزينه 

كند، تبليغات كند و برند خود را به بازار هدف بشناساند 
كه چنين هزينه‌اي از صادركننده ما ساخته نيست. 

زعفران را يك محصول استراتژيك و در 
ابعاد ملي ببينيم

وي با بيان اينكه دولت بايد در اين زمينه از دست‌اندركاران 
صادرات زعفران حمايت كند، تصريح كرد: وقتي 
مي‌گوييم حمايت، منظورمان اين نيست كه دولت 
براي ما بازاريابي يا برندسازي كند يا وام بلاعوض بدهد. 
ما به‌عنوان شورای ملی زعفران كه متولي غيردولتي اين 
محصول هستيم، طرحي به وزارت جهاد كشاورزي و 
سازمان توسعه تجارت ارائه كرديم كه اگر اين طرح مورد 
عنايت قرار گيرد، مشكل كشت‌وكار صادرات زعفران 
حل مي‌شود. ما بايد زعفران را يك محصول استراتژيك 

و در ابعاد ملي ببينيم. اين محصول نيازمند يك صندوق 
حمايتي مختص به خود است. اگر اين صندوق تاسيس 
شود، مشكل حمايت از كشاورزان و ساماندهي بازار 
داخلي، حمايت از بهينه‌سازي روش‌هاي كشت، تحقيق 
و توسعه بهتر شدن كيفيت زعفران و تعريف بازارهاي 
متنوع براي آن و همچنين مشكل صادرات و برند‌سازي 
همزمان و طي يك پروسه 5 ساله قابل حل است. بعد از 
5 سال هم دولت مي‌تواند موجودي خود را از صندوق 
بردارد و اداره آن را كاملا به دست‌اندركاران زعفران واگذار 
كند. اين طرح متاسفانه مورد توجه مسئولان ارگان‌هاي 
ذيربط قرار نگرفته است. اميد ما اين است كه با توجه به نياز 
كشور به صادرات و اهميتي كه زعفران دارد، رويكردهاي 
شعارگونه به اين محصول عوض شود و شاهد حمايت 

واقعي و عملي از آن باشيم. 

»كسب‌وكار« ازمشكلات كشت‌وكار و صادرات طلاي سرخ ايران گزارش می دهد 

جاي خالي صندوق ملي زعفران

8 ميليون و 80 هزار تن گندم از 
کشاورزان خریداری شد

مديرعامل شركت بازرگاني دولتي ايران گفت: 
۱۵۰ ميليارد ريال مانده مطالبات گندم‌كاران 
از سوي شركت بازرگاني دولتي ايران تامين 
شد تا به حساب كشاورزان واريز شود. علي 
قنبري گفت: مبلغ 150 ميليارد ريال مانده 
مطالبات گندمكاران از سوي شركت بازرگاني 
دولتي ايران تامين شد تا به حساب كشاورزان 

واريز شود. 
مديرعامل شركت بازرگاني دولتي ايران اظهار 
داشت: بيش از 94 هزار ميليارد ريال براي خريد 
8 ميليون و 80 هزار تن گندم در سال جاري به 
كشاورزان پرداخت شد. با خريد اين مقدار گندم 
و پرداخت كامل بهاي آن به گندمكاران، فصل 
خريد تضميني سال 1394 به پايان رسيد. وي 
با اشاره به خريد 8 ميليون و 80 هزار تن گندم 
اعلام كرد: 1022 مركز خريد مستقر در سراسر 
كشور در سال جاري توانستند با تحويل گرفتن 
بيش از يك ميليون و 300 هزار محموله گندم 
از كشاورزان، فصل خريد تضميني گندم داخلي 
را با موفقيت به پايان برسانند. قنبري افزود: رقم 
پرداختي به كشاورزان مبلغ 94 هزار و 60 ميليارد 

ريال بوده است. 
به گزارش فارس، مديرعامل شركت بازرگاني 
دولتي ايران تصريح كرد: امسال باوجود 
كاهش بارش‌ها، با ايجاد انگيزه و حمايت از 
كشاورزان، حدود يك ميليون و 400 هزار تن 
گندم بيشتر از سال گذشته در كشور خريداري 
شد، تا باوجود ذخاير استراتژيك اين كالا، 
نيازي به واردات گندم براي تامين آرد مورد 

نياز واحدهاي خبازي نداشته باشيم. 

خبر

شيريني‌ها از جمله خوراكي‌هايي 
هستند كه همه آن ها را دوست دارند 
و حاضرند حتي قيمت‌هاي بالايي براي 
آن بپردازند. به همين دليل شيريني 
فروش‌ها معمولا كسب وكار خوبي دارند 
درست برخلاف كشاورزاني كه توليد‌كننده اصلي محصولاتي 
هستند كه كسب وكار شيريني فروشي‌ها روي آن مي‌چرخد. 
علاوه بر كشاورزان، كارخانه‌هاي توليد قند وشكر نيز از قيمت‌هاي 
فروش خود راضي نيستند و معتقدند زحمات كشاورز و هزينه 
كارخانه‌دار تبديل به سود براي كارخانه‌هاي شكلات و شيريني و 

صنايع غذايي مي‌شود. 

يارانه‌هايي كه بسيار ديرپرداخت مي‌شوند 
مهدي حاتمي كارشناس صنايع قند شركت نقش جهان، درباره 
زنجيره معيوب صنايع قند وشكر ايران به »كسب‌وكار« گفت: در 
كشور ما نه كشاورز و نه كارخانه دار، هيچ كدام مقصر نيستند. 
كشاورزان از اينكه پولشان با تاخير پرداخت مي‌شود گله مندند و 
كارخانه‌ها هم از اينكه دولت يارانه‌هاي آنان را نمي‌پردازد، شكايت 
دارند و مي‌گويند تا دولت پول ما را نپردازد ما هم نمي‌توانيم پول 
كشاورزان را بپردازيم. وي درباره قيمت فروش شكر گفت: دولت هر 
ساله قيمتي را براي كارخانه‌ها مصوب مي‌كند كه اين قيمت اصلا 
متناسب با هزينه كارخانه نيست و بسيار پايين است. براي جبران اين 
تفاوت قيمت دولت مابه التفاوت را بايد به كارخانه بپردازد اما اين مابه 
التفاوت علاوه بر ناكافي بودن، هميشه بسيار دير پرداخته مي‌شود كه 
همين مساله باعث ديرشدن پرداخت پول كشاورزان مي‌شود. اين 

مساله روي توليد سال بعد هم بسيار موثر است. 

واردات سالانه يك ميليون تن شكر
حاتمي درباره امكان خودكفايي كشور در توليد قند وشكر گفت: 
مصرف سالانه شكر در كشور حدود 2ميليون و پانصد هزار تن است 
كه يك ميليون و پانصد هزار تن در كشور توليد مي‌شود و بقيه از 
راه واردات تامين مي‌شود. وي در ادامه گفت: ما ظرفيت‌هاي لازم 
براي خودكفايي را داريم. وضعيت ما در صنايع قند درست شبيه 
كشور تركيه است كه اكنون به خودكفايي كامل رسيده است. اما 
اگر بخواهيم خود را با كشور تركيه مقايسه كنيم مثل اين است كه 
بگوييم فوتبال ايران و اسپانيا چه تفاوتي دارند. تركيه توانسته با 
برنامه‌ريزي و مديريت طولاني مدت، در همه بخش‌هاي كشاورزي از 
كاشت، داشت تا برداشت، خود را ارتقا ببخشد و به خودكفايي برسد. 
در واقع اصلي‌ترين عامل مشكلات صنايع قند وشكر در كشور ما، عدم 
مديريت و برنامه‌ريزي درست است. دولت با تعيين قيمت مصوب، با 
وجود كنترل بازار به كارخانه‌ها ضربه مي‌زند و با نپرداختن به موقع 

يارانه‌ها، موجب اختلال در زنجيره توليد مي‌شود. 

افزايش تعرفه وحمايت از توليد داخل، عامل 
خودكفايي 

اين كارشناس صنايع قند بيان كرد: شكري كه با هزينه بالاي 

آب و برق و گاز در كارخانه‌ها توليد مي‌شود، كيلويي 2300 
 تومان فروخته ودر شيريني پزي‌ها و كارخانه‌هاي صنايع غذايي 
مصرف مي‌شود.  قيمت يك كيلو شيريني كه ماده اصلي آن شكر 
است، به 30هزار تومان هم مي‌رسد. اين قيمت‌ها اصلا با هم 
همخواني ندارد.  شيريني فروشي‌ها هزينه‌هاي بسيار كمتري 

نسبت به كارخانه‌ها دارند ولي سود بيشتري مي‌برند. وي 
درباره واردات شكر گفت: قيمت واردات شكر بسيار پايين تراز 

هزينه‌هاي توليد آن در كشور است.
 به همين دليل عده‌اي به صورت گسترده كار 
واردات شكر را انجام مي‌دهند. در واقع اين يكي از 

سياست‌هاي كشورهاي صادركننده شكر است كه 
قيمت واردات را بسيار پايين‌تر از توليد آن در كشورها 
 قرار مي‌دهندتا اين كشورها هميشه به واردات تمايل
 داشته باشندكه دولت بايد با افزايش تعرفه‌ها و حمايت از 

توليد داخل، مانع واردات و ضربه ديدن كشاورزان شود. 

خبات پاداشي از چغندركاران استان آذربايجان غربي به »كسب 
وكار« گفت: هزينه پارسال كشاورزان، سه ماه است كه پرداخت 
شده است. علاوه براين واردات شكر در فصل برداشت آن، موجب 
انباشته شدن شكر در انبارها مي‌شود و به همين دليل كارخانه‌ها 

تمايلي به خريد چغندر قند از كشاورزان ندارند. 

»کسب و کار« از وضعیت تولید قند و شکر گزارش می دهد

تلخي كام چغندرقندكاران از شكر وارداتي
كارخانه‌هاي قند از قيمت شكر مصوب دولت ناراضي‌اند



7

I N FO@biznews. ir

www.kASBOKARNEWS. ir1403روزنامه كسب و كار| سال هشتم،شماره 3243 دوشنبه 20 اسفندماه

مدیرعامل آبفای استان اصفهان:
تدوین سناریوی مدیریت منابع 
آبی و مالی برای عبور از چالش‌های 

سال آینده در اصفهان
امیر موحدی-مدیرعامل آبفای استان اصفهان 
، ناصر اکبری، جذب به موقع اعتبارات و وصول 
مطالبات را یکی از مهم‌ترین راه‌های مقابله با 
چالش‌های مالی دانست و افزود: پیش‌بینی 
افزایش درآمدها و کاهش هزینه‌ها می‌تواند 
منجر به مدیریت بهینه منابع مالی شود. وی 
در عین حال بر سرعت بخشیدن به تعویض 
کنتورهای فرسوده به منظور کاهش هدر رفت 

آب و افزایش درآمدهای شرکت تاکید کرد.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با بیان این که 
بر اساس اعلام شرکت آب منطقه‌ای ذخیره 
سد زاینده‌رود به ۹ درصد کاهش یافته است 
اظهار داشت: برای مقابله با بحران کم آبی در 
نیمه نخست سال آینده باید اقدامات فنی از 
جمله زون بندی و پهنه بندی شبکه، مدیریت 
فشار و بازسازی و تجهیز چاه‌ها با جدیت 

بیشتری دنبال شود.
به اجرای ۱۱ کیلومتر خط اضطراری آبرسانی 
در محدوده غرب کلان شهر اصفهان در مدت 
۴۵ روز با تلاش شبانه روزی کارکنان شرکت 
اشاره کرد و گفت: با بهره‌برداری از این طرح در 
خردادماه سال آینده در حدود ۱۲۰۰ لیتر بر 
ثانیه به ظرفیت تامین آب شهرهای گلدشت، 
اصغر‌آباد، کوشک، کهریزسنگ، ویلاشهر و 
خمینی‌شهر افزوده شده و بار بزرگی از دوش 
سامانه اول آبرسانی به اصفهان بزرگ برداشته 

می‌شود.
اکبری به احتمال ناترازی برق در فصل 
بهار و تابستان نیز اشاره کرد و افزود: از هم 
اکنون باید برای ذخیره سوخت مورد نیاز 
دیزل ژنراتورهای تولید برق تصفیه خانه‌ها و 
ایستگاه‌های پمپاژ آب و فاضلاب اقدام کرد تا 

وقفه‌ای در ارائه خدمات به مردم ایجاد نشود.

قدردانی معاون مدیرعامل شرکت 
ملی پالایش و پخش از کارکنان 

شرکت پالایش نفت اصفهان
سمیه کربلایی-به گزارش روابط عمومی و بین 
الملل شرکت پالایش نفت اصفهان، محمد 
علی دادور گفت: تعهد و تخصص نیروی انسانی  
پالایشگاه اصفهان همواره چراغ راه مسیر 
موفقیت آمیز  این شرکت عظیم پالایشی 

است.
زود”: تمام تاش ما در مجموعه  شرکت  
پالایش و پخش فرآورده های نفتی، رفع 
ناترازی انرژی و تأمین سوخت مورد نیاز کشور 
است، بنابراین در جهت همین هدف، با وجود 
مشکلات و موانع پیش رو در فصل سرد، برای 
نخستین بار انجام تعمیرات  اساسی  واحدهای 
مهم هیدروژن  وآیزماکس در زمستان  سال 
جاری که سردترین فصل در سال های اخیر 

بود، انجام شد.
معاون تولید شرکت پالایش نفت اصفهان 
نیز با اشاره به اینکه واحد های آیزوماکس 
یکی از پیچیده ترین واحد های عملیاتی در 
صنایع پالایشگاهی به شمار می رود، گفت:  
با توجه به ناترازی هایی که در بحث سوخت 
کشور وجود داشت لذا برای قرار گرفتن واحد 
های آیزوماکس و هیدروژن شماره یک  
پالایشگاه اصفهان در تعمیرات اساسی، ابتدا 
تغییراتی در واحدهای عملیاتی برای افزایش 
ظرفیت در دیگربخش ها انجام شد تا بدون 
 مشکل برنامه تعمیرات اساسی این واحد ها 

انجام شود.
اصغر صابری افزود:واحد آیزوماکس هر ۳ 
سال یکبار تحت تعمیرات قرارمی گیرد که 
امسال به دلیل تعمیرات اساسی زیادی که 
در سال ۱۴۰۴ با آن رو به رو بودیم،بخشی 
از تعمیرات مهم مانند واحد آیزوماکس و 
هیدروژن یک به بهمن ماه موکول شد و 
با وجود برودت هوای بسیار وسختی های 
 بسیار؛ کار این تعمیرات با موفقیت به پایان

 رسید.
معاون تولید پالایشگاه اصفهان با بیان اینکه  
تعمیرات اساسی پالایشگاه اصفهان ۲۳ روزبه 
طول انجامید تأکید کرد: با توجه به سختی 
کار در رآکتور هایی که تا ۴۰ متر ارتفاع دارند 
ونمی توان وسایل گرمایشی برای نیرو ها 
تأمین کرد، انصافا با این سختی و مشکلات کار 
در تعمیرات اساسی در بهمن ماه به بهترین 
شکل و با اراده خوب کارکنان وکارگران به 

سلامت انجام شد.

در آستانه بیست‌ویکمین 
سالروز تأسیس نهاد 
کتابخانه‌های عمومی 
کتابخانه  کشور، 
عمومی دکتر سید فرید 
حسینی‌زاده در روستاهای کروکلا و ایمن آباد بخش 

لاله آباد شهرستان بابل افتتاح شد.
 به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل کتابخانه‌های 
عمومی استان مازندران؛ در آستانه بیست‌ویکمین 
سالروز تأسیس نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، 
آئین افتتاح کتابخانه عمومی دکتر سید فرید 
حسینی‌زاده روستای امین اباد، با حضور روح 
الله صادقی گل افشانی، سرپرست اداره کل دفتر 
امور اجتماعی و فرهنگی استانداری مازندران؛ 
سکینه خاتون مهدیان‌پور، مدیرکل کتابخانه‌های 
عمومی مازندران؛ سید مصطفی میرتبار، سرپرست 
فرمانداری ویژه شهرستان بابل؛ حجت‌الاسام 

والمسلمین شیخی، امام جمعه بخش لاله آباد 
و جمعی از مسئولین شهرستانی، در روستاهای 
کروکلا و ایمن آباد بخش لاله آباد شهرستان بابل 
برگزار شد. مدیرکل کتابخانه‌های عمومی مازندران 
در این مراسم با اعلام اینکه کلنگ کتابخانه عمومی 
روستاهای کروکلا و امین آباد در سال 1391 به 
زمین زده شد، اظهار کرد: ایجاد این کتابخانه با فراز 
و نشیب هایی همراه بود ولی با پیگیری های لازم 
پیشرفت خوبی این طرح به خود گرفت و به بهره 

برداری رسید.
سکینه خاتون مهدیان‌پور افزود: زمین این کتابخانه 
توسط مرحوم هاشمی اهدا شده و اهالی روستا بیش 
از 18 میلیارد ریال برای پایان پروژه کمک رسانی 
داشتند همچنین مبلغ 12 میلیارد ریال نیز از سوی 
اداره کل کتابخانه های مازندران با هدف خرید 

تجهیزات لحاظ شد.
وی تصریح کرد: این کتابخانه در مجموع با 45 
میلیارد ریال به بهره برداری رسید و در اختیار مردم 

روستاهای بخش لاله آباد قرار گرفت.
وی با اعلام اینکه 3 هزار و 861 عنوان کتاب در این 

کتابخانه موجود است که دارای بخش های مختلف 
همانند بخش کودک، مخزن، سالن مطالعه، سالن 
اجتماعات و سالن نسخ خطی است همچنین اولین 
کتابخانه روستایی بوده که دارای بخش نسخ خطی 

بوده تا در آینده آن را تکمیل و تجهیز کنیم.
کتاب و کتابخوانی باید در سرانه خانوار ایرانی نقش 

مهمی داشته باشد
امام جمعه بخش لاله آباد بابل در این مراسم اظهار 
کرد: یکی از دغدغه های اهل فرهنگ، مطالعه و 
کتابخوانی ایجاد کتابخانه عمومی است که در این 

بخش کمبود آن بسیار احساس می شد.
حجت‌الاسلام شیخی افزود: ایجاد کتابخانه عمومی 
اقدامی ارزشمند و گرانبها است که در راستای 
آگاهی بخشی و افزایش سرانه مطالعه اثرگذار 
خواهد بود. وی با اعلام اینکه مردم منطقه دغدغه 
زیادی برای ایجاد این کتابخانه داشتند تا اثر ماندگار 
به ثبت برسد، تصریح کرد: رونق کتاب و کتابخوانی 
باید در اولویت باشد که متأسفانه در جامعه مان 
بسیار مظلوب است البته به تعبیر رهبر انقلاب 
اسامی یکی از مهمترین چیزهایی که در سبد 

خانوارمان جای ندارد کتاب و کتابخوانی است. 
امام جمعه بخش لاله آباد بابل متذکر شد: در برخی 
کشورها همانند فنلاند تمام تندیس ها، سردیس و 
مجسمه ها در سطح شهر و محلات متعلق به افرادی 

است که اهل کتاب، مطالعه و کتابخوانی هستند.

شیخی با اعلام اینکه گستره فضای مجازی 
باعث شده که از کتاب جاماندیم، عقب افتادیم و 
بهانه نداشتن وقت و زمان را به میان می آوریم، 
خاطرنشان کرد: باید به فکر افزایش سرانه مطالعه 

برای توسعه فرهنگ و اندیشه مان باشیم.

به مناسبت سالروز تأسیس نهاد کتابخانه‌های عمومی و با حضور مسئولین؛

کتابخانه عمومی دکتر سید فرید حسینی‌زاده بابل افتتاح شد

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ایلام گفت: 
ناحیه مهران به عنوان ششمین ناحیه این شرکت افتتاح شد.

 ایلام- پرویز ایدون با اعلام این خبر اظهار داشت: در راستای 
صیانت از حقوق شهروندی، خدمت‌رسانی مطلوب به زائران 
عتبات عالیات خصوصا در ایام اربعین حسینی، تسریع در 

عملیات سوخت‌رسانی و پاسخگویی مطلوب به مردم شریف، 
ناحیه مهران ایجاد شده است.

وی افزود: با افتتاح این ناحیه در مرکز مهران، عملیات 
سوخت‌رسانی این شهرستان و ملکشاهی از ناحیه مرکزی این 

منطقه تفکیک شده است.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ایلام گفت: 
متقاضیان سوخت در بخش عمده و جز از این پس می توانند در 

شهر مهران پیگیر دریافت سوخت و فرآورده های نفتی باشند.
ایدون عنوان کرد: بر این اساس ناحیه مهران به عنوان ششمین 

ناحیه این شرکت افتتاح شد.

سید محسن موسوی: جلسه‌ ی مشترک شرکت آب منطقه ای 
با حضور نمایندگان اتاق اصناف کشاورزی، جهاد کشاورزی و 
شرکت آبفا با محوریت اجرای طرح احیا و تعادل‌بخشی منابع آب 

زیرزمینی تشکیل و چالش‌ها و راهکارهای موجود برای اجرای 
بهتر این طرح مورد بررسی قرار گرفت.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای مرکزی، مهندس 
محمود قدبیگی، معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب 
منطقه‌ای مرکزی، در این جلسه گزارشی از وضعیت دشت‌های 
استان، روند کاهش سطح آب‌های زیرزمینی، اقدامات انجام‌شده 

در سال‌های اخیر و برنامه‌های پیش‌رِو ارائه کرد.
وی با اشاره به اهمیت همکاری دستگاه‌های مختلف، خواستار 
هم‌افزایی بیشتر بین جهاد کشاورزی، اصناف کشاورزی و شرکت 

آبفا برای مدیریت پایدار منابع آبی شد. در این جلسه، نمایندگان 
جهاد کشاورزی بر اهمیت استفاده از روش‌های نوین آبیاری 
و جایگزینی شیوه‌های سنتی با روش‌های کم‌مصرف‌تر تأکید 
کردند و آمادگی خود را برای ارائه مشوق‌ها و تسهیلات لازم به 

کشاورزان جهت بهینه‌سازی مصرف آب اعلام نمودند.
نمایندگان اتاق اصناف کشاورزی نیز با اشاره به مشکلاتی که 
کشاورزان در زمینه دسترسی به آب کشاورزی و اجرای طرح‌های 
اصلاحی دارند، خواستار توجه بیشتر به نیازهای بهره‌برداران و 
ایجاد بسترهای حمایتی مناسب برای اجرای این طرح‌ها شدند.

همچنین، نمایندگان شرکت آب و فاضلاب استان در خصوص 
اهمیت مدیریت یکپارچه منابع آبی و تأثیر اجرای طرح احیا بر 
تأمین آب شرب و بخش کشاورزی صحبت کردند و پیشنهاداتی 
برای همکاری بین بخشی جهت کنترل برداشت‌های غیرمجاز و 

اجرای برنامه‌های آموزشی برای کشاورزان ارائه دادند.
در پایان جلسه، مقرر شد که یک کارگروه مشترک با حضور 
نمایندگان دستگاه‌های مرتبط تشکیل شود تا روند اجرای طرح 
احیا و تعادل‌بخشی را بررسی کرده و راهکارهای عملیاتی برای 

همکاری بیشتر در مدیریت منابع آب تدوین کند.

البرز -خبرنگار - لیلا رضوانی : بوستان ولایت با ۴۰۰۰ متر مربع 
مساحت با اعتباری حدود ۱۲ میلیارد تومان شامل زمین چمن 
مصنوعی، زمین والیبال یا بسکتبال به همراه رختکن، نگهبانی، 
تجهیزات بازی کودکان و مبلمان در مراسمی به بهره برداری رسید.

شهردار محمدشهر در آیین افتتاح پارک ولایت که با حضور امام 
جمعه محمدشهر،اعضای شورای اسلامی شهرفاصحاب رسانه و 
جمعی از مردم و مسئولین برگزار شد، ضمن تبریک روز درختکاری 
گفت: بحث فرسایش خاک یکی از مسائل و مصائب اصلی کشور 

ماست و با توسعه فضای سبز و درختکاری به نوعی بتوانیم جبران این 
فرسایش خاک را داشته باشیم. وی افزود: ما سالیانه حدود ۱۶ تن در 
هکتار در واقع فرسایش خاک داریم که این آمار دو برابر استاندارد در 
آسیا و ۵ برابر اروپا است؛ در واقع یکی از راه‌ها و روش‌های جلوگیری 
از فرسایش خاک که حالا فرسایش‌های آبی، بادی و انسان ساختار 
داریم، همین درختکاری و حفظ منابع طبیعی است و اگر واقعاً 
همت نکنیم و غافل باشیم در آینده و نسل‌های بعدی را دچار مشکل 
خواهد کرد. شهردار محمدشهر گفت: مدیریت شهری و اعضای 

شورای اسلامی شهر به ما این اختیار و اعتبار را دادند که بتوانیم چهار 
پارک محله ای را در مناطق کم برخوردار راه اندازی کنیم که پارک 
سبلان در آذرماه با حدود ۴۹۰۰ متر و اعتبار ۱۲ میلیارد تومان 
افتتاح گردید؛ پارک ۴۰۰۰ متری گل نرگس در ایام الله مبارکه 
دهه فجر با اعتبار ۹ میلیارد تومان در محله طالقانی افتتاح شد. وی 
گفت: امروز هم پارک یا بوستان ولایت با ۴۰۰۰ متر مربع مساحت 
با اعتباری حدود ۱۲ میلیارد تومان شامل زمین چمن مصنوعی، 
زمین والیبال یا بسکتبال به همراه رختکن، نگهبانی، تجهیزات 

بازی کودکان و مبلمان به بهره برداری رسید پارک چهارم هم در 
محله هزار واحدی در حال ساخت هست که ان شالله به بهره برداری 
خواهد رسید. حسن زاده با بیان اینکه استفاده از بودجه‌ای بالغ بر 
۱۲ میلیارد تومان در این پروژه نشان از اولویت بالای مدیریت شهری 
برای توسعه زیرساخت‌های تفریحی و زیست‌محیطی دارد،گفت: از 
دیدگاه اقتصادی، سرمایه‌گذاری در فضای سبز علاوه بر بهبود کیفیت 
زندگی، می‌تواند به جذب سرمایه‌های جدید، افزایش ارزش ملک و 
بهبود شاخص‌های سلامت روانی و جسمی شهروندان منجر شود. 

در جریان مراسم درختکاری، سید امیر امیری‌زاد، 
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی هرمزگان، از پنج 
نفر از پرسنل زحمتکش فضای سبز شهرک‌های صنعتی 
 استان تقدیر و با اهدای لوح سپاس از خدمات ارزشمند آن‌ها

 قدردانی کرد.
همزمان با اجرای برنامه‌های روز درختکاری و در راستای 
پاسداشت تلاش‌های پرسنل فضای سبز، سید امیر 

امیری‌زاد، مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 
هرمزگان، با حضور در مراسمی ویژه از زحمات پنج نفر 
از کارکنان خدوم فضای سبز شهرک‌های صنعتی استان 
تقدیر کرد. در این مراسم، لوح تقدیر به این افراد اهدا شد 
 تا از خدمات شایسته آنان در حفظ و توسعه فضای سبز 

تجلیل شود.
 امیری‌زاد در این مراسم بر اهمیت فضای سبز در شهرک‌های 

صنعتی تأکید کرد و گفت: »حفظ و گسترش فضای سبز نه‌تنها 
در بهبود محیط زیست نقش بسزایی دارد، بلکه باعث ارتقای 
روحیه و افزایش بهره‌وری کارکنان نیز می‌شود. تلاش‌های 
شبانه‌روزی پرسنل فضای سبز، ارزشمند و شایسته تقدیر است.«

 وی افزود: »توسعه پایدار شهرک‌های صنعتی بدون توجه به 
محیط زیست و فضای سبز امکان‌پذیر نیست. به همین دلیل، 
حمایت از کارکنان این حوزه و فراهم کردن شرایط بهتر برای 

فعالیت آنان یکی از اولویت‌های شرکت شهرک‌های صنعتی 
هرمزگان است.«  این مراسم در فضایی صمیمی برگزار شد و 
کارکنان فضای سبز مورد تقدیر، از توجه مدیریت شهرک‌های 
صنعتی به نقش و اهمیت فعالیت‌هایشان ابراز خرسندی کردند. 
امیری‌زاد در پایان ابراز امیدواری کرد که این تقدیرها انگیزه 
بیشتری برای توسعه و نگهداری بهتر فضای سبز در شهرک‌های 

صنعتی استان ایجاد کند

شهردار ایلام از اجرای پروژه بهسازی و زیباسازی بلوارهای نبوت 
و خبرنگار این شهر خبر داد.  ایلام- افشین مظفری اظهار داشت: 
فعالیت حوزه های زیربنایی و خدمات شهری در خصوص بهسازی 
و زیباسازی مناطق مختلف شهر خاصه ورودی و خروجی ها از مدت 

ها پیش آغاز شده است. وی افزود: در این راستا مسیر بلوارهای 
نبوت و خبرنگار که از مسیرهای پر تردد شهر می باشد و در امتداد 
کمربندی جنوبی شهر قرار دارد عملیات بهسازی آن آغاز شده است

شهردار ایلام بیان داشت: حوضچه های کاشی کاری شده، 

سنگفرش، چمن کاری و گل کاری از آیتم های پروژه زیباسازی 
این مسیر است که در مراحل پایانی است. مظفری خاطرنشان 
کرد:  زیباسازی فاز دوم بام ایلام نیز در دست اقدام است که با انجام 
آن، مسیر آموزشی مذکور که به سمت دانشگاه های علوم پزشکی 

و دانشگاه ایلام است نیز ساماندهی و به مکانی برای تفریح و نشاط 
مردم تبدیل خواهد شد. وی تصریح کرد: نهضت درختکاری و 
کاشت گل های فصلی زینتی در بلوارها و بوستان‌های شهر نیز 

آغاز  شده است.

البرز خبرنگار - لیلا رضوانی : مراسم جشن روزدرختکاری با 
حضور شهردار و اعضای شورای شهر،مسئولین استانی ،اصحاب 
رسانه و جمعی از شهروندان و با حضور پرشور دانش‌آموزان در 

دهکده تفریحی باغستان کرج برگزار شد.
شهردار کرج در این مراسم با تأکید بر اهمیت درختکاری و 
تاثیر غیرقابل انکار آن بر حوزه محیط زیست، درختان را میراثی 
ارزشمند برای نسل‌های آینده دانست و گفت: مخاطب اصلی 
ما بویژه در رابطه با موضوع کاشت درخت و حفاظت از محیط 
زیست، همین عزیزان دانش‌آموزی هستند که به عنوان مهمانان 

ویژه در مراسم‌ حضور دارند.
مهرداد کیانی با بیان اینکه درخت‌کاری سنتی حسنه است که 
از گذشتگان به ما رسیده، از نسل جوان خواست با ادامه این راه و 
کاشت درخت و نگهداری از آن، در حفظ و گسترش فضای سبز 

شهر کوشا باشند.
وی به تلاش‌های انجام گرفته از طریق مدیریت شهری کرج برای 

ایجاد فضای سبز در شهر اشاره کرد و افزود: درختانی که امروز 
در این منطقه ملاحظه می‌کنید، ۱۰ سال پیش وجود نداشتند 
و اینجا تپه‌ماهوری بدون گیاه بود که با تلاش همکاران سبزبان 
و همراهی شهروندان کرجی، آن را به جنگلی مصنوعی تبدیل 

کردیم.
کیانی با تأکید بر اهمیت حفظ محیط‌زیست برای نسل‌های 
آینده، گفت: زندگی همچون مسابقات دو امدادی‌ست؛ نسل‌های 
قبلی نسبت به محیط‌زیست اقداماتی انجام دادند؛ امروز هم ما 
وظیفه داریم محیط‌زیست را برای آیندگان پاس داشته و آن را 

در وضعیتی بهتر به ایشان بسپاریم.
شهردار کرج همچنین بر لزوم توجه بیشتر به فضای سبز تأکید 
کرد و خاطرنشان کرد: باید به فضای سبز بیشتر توجه کنیم 
چرا که برکاتش هم به خودمان بازمی‌گردد هم یادگاری برای 

آیندگان خواهد بود.
رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج 

نیز در حاشیه این مراسم گفت: : به همان میزان که از طبیعت، 
جنگل و درختان بهره می‌گیریم باید در حفظ، کاشت و داشت آن 
هم اهتمام داشته باشیم. علیرضا عاقلی با بیان اینکه درختان به 
عنوان ریه‌های زمین، نقش حیاتی در تصفیه هوا و تولید اکسیژن 
دارند و کاشت درخت، اقدامی ساده اما مؤثر در راستای حفظ 
محیط زیست و ترویج فرهنگ سبز است، به حضور بیش از ۷۰۰ 
دانش‌آموز کرجی در مراسم روز درختکاری اشاره کرد و افزود: 
توجه به نسل آینده جامعه می‌تواند در کاهش بسیاری از موانع و 

معضلات زیست محیطی اثرگذار باشد.
رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج با 
بیان اینکه همه وظیفه داریم نسبت به حفظ محیط زیست کوشا 
باشیم، گفت: امروز در آغاز هفته درختکاری ۱۰۰ اصله درخت 
زیتون و ۴۰۰ اصله درخت توت در اراضی جنگلکاری باغستان 
غرس شد و تعداد ۵۰۰ اصله نهال نیز بین شهروندان توزیع شد.

عاقلی با اشاره به اینکه اینکه توسعه فضای سبز و حفاظت از منابع 

طبیعی نیازمند یک عزم ملی است، خاطرنشان کرد: در سراسر 
هفته درختکاری مناطق ۱۰ گانه کرج یک روز میزبان شهروندان 
در جشن‌های درختکاری خواهند بود و ۶۲ هزار اصله نهال هم 
برای توزیع در نظر گرفته شده است. علاوه بر این شهروندان 
می‌توانند از طریق سامانه رویش نسبت به ثبت درخواست کاشت 

درخت در مجتمع‌های مسکونی خود اقدام کنند.
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مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ایلام:  مهران صاحب ناحیه جدید سوخت‌رسانی شد

برگزاری جلسه مشترک شرکت آب منطقه ای مرکزی با اتاق اصناف کشاورزی، جهاد کشاورزی و آبفا استان

 همزمان با روز درختکاری انجام شد؛ افتتاح پارک 4 هزار متر مربعی ولایت در محمدشهر

تقدیر از تلاشگران فضای سبز در مراسم درختکاری: مدیرعامل شهرک‌های صنعتی هرمزگان از پرسنل خدوم فضای سبز تقدیر کرد

شهردار ایلام: اجرای پروژه بهسازی و زیباسازی بلوارهای نبوت و خبرنگار شهر ایلام

به همت سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهری انجام شد؛ برگزاری مراسم جشن روزدرختکاری با حضور پرشور دانش اموزان کرجی

خبر 

استان ها
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تبليغات 
خلاق

روزنامه »كسب و كار« جهت طرح مسائل و مشكلات خوانندگان 
محترم،ستوني را با عنوان نامه به سردبير راه‌اندازي کرده است. از اين‌رو 
شما خواننده محترم مي‌توانيد از طريق ارسال نامه به پست الكترونيكي     
newskasbokar@gmail.com صداي خود را به گوش مسئولان 

برسانيد. 

نامه به سردبير

آيا كساني كه گوشت مي‌خورند زندگي ناسالمي دارند؟
چرا برخي از افراد كه عمري همه‌چيزخواري 
كرده‌اند، سالم بوده و طول عمر زيادي نيز 
دارند؟ آيا به‌نظر شما گياهخواري باعث 

افسردگي و سستي نمي‌شود؟
خانم دكتر زرين‌آذر، فوق‌تخصص بيماري‌هاي 
گوارشي از دانشگاه كاليفرنياي جنوبي پاسخ به 

اين سوال را اينگونه مي‌دهد: 
بله، افرادي كه گوشت مي‌خورند، زندگي ناسالمي دارند، چراكه امروزه مي‌دانيم كه 
مصرف گوشت نه‌تنها براي بدن بلكه براي محيط‌زيست نيز ناسالم است. اين مساله 
در تجربه به انسان ثابت شده است كه نه‌تنها محيط دروني بدن ما، بلكه محيط 
بيروني يعني سياره‌اي كه در آن زندگي مي‌كنيم و خوب مي‌دانيم كه درخطر 
نابودي به‌واسطه آلودگي‌هاي مختلف شيميايي و همچنين گاز‌هاي گلخانه‌اي 

است، با گياهخواري پاكيزه‌تر و سالم‌تر خواهد بود. 
در اينكه چه رژيم غذايي‌ای باعث سلامتي و طول عمر بشر مي‌شود، به تك تك افراد 

نگاه نمي‌كنيم؛ بلكه كل جامعه را به‌طور عمومی درنظر مي‌گيريم. 
گياهخواران به‌طور كلي و عمومي نسبت به گوشتخواران و همه‌چيزخواران سالم‌تر 
بوده و از طول عمر بيشتري برخوردارند. حال ممكن است شخص همه‌چيزخواري 
از فرد گياهخواري بيشتر عمر كرده يا سالم‌تر باشد، چراكه سلامت و طول عمر به 
فاكتور‌هاي مختلف و فراواني از جمله عادت‌هاي فردي، آلودگي‌هاي محيط‌زيستي، 
ميزان استرس و فشار‌هاي روحي و رواني، فعاليت بدني و البته عوامل ژنتيكي 
بستگي دارد.خير، به‌نظر من گياهخواري نه‌تنها باعث افسردگي و سستي نمي‌شود، 
بلكه برعكس، يك رژيم صحيح گياهخواري باعث سلامت بيشتر جسمي و روحي 
مي‌شود و من اين را براساس تجربه شخصي خودم و بيماران مختلفي كه در طول 

كار و زندگي حرفه‌ای خود با آنان سرو كار داشته‌ام، بيان مي‌كنم. 
من بيش از ۲۰ سال است كه گياهخوارم و افسردگي و سستي 2 لغت يا معنايي 
هستند كه بسيار بسيار با من و جسم و جانم فاصله دارند. همه بيماراني كه با آنها 
در تماس بوده‌ام، بدون استثنا پس از گياهخوارشدن )گياهخواري به‌روش صحيح 

يعني حذف غذاهاي ناسالم( احساس سلامت، انرژي و نشاط بيشتري کرده‌اند. 
اما به شما توصيه مي‌كنم كه به‌حرف من توجه نكرده و خود وارد تجربه و عمل 

شده و امتحان كنيد. 

20 كاري كه نبايد اجازه بدهيد كسي شما را وادار 
به آنها كند

در وب‌گردي‌هايم به فهرست بسيار جالبي برخوردم ؛ چيزهايي كه در حين تعامل 
با مردم و اطرافيان، نبايد اجازه بدهيد ديگران بر سر شما بياورند يا شما را وادار به 

آنها كنند. 
فهرست كردن و تاييد اين نبايدها ساده است اما در مقام عمل، اجراي آنها محتاج 

تجربه و تيزهوشي است: 
۱- نگذاريد ديگران شما را به بحث‌هاي غيرضروري بكشانند. 

۲- نگذاريد ديگران منفي‌بافي خود را به شما منتقل كنند. 
۳- نگذاريد ديگران نقاط تاريك و زخم‌هاي زندگي شما را مدام به ياد شما بياورند و 

شما را خجالت‌زده كنند. 
۴- نگذاريد ديگران مدام اشتباهات شما را فهرست و اعتماد به نفس شما را مختل 

كنند. هيچ كس بدون اشتباه كردن، بزرگ نمي‌شود. 
۵- نگذاريد ديگران راستي‌هاي حقيقي را در پيش شما كژ جلوه دهند. 

۶- نگذاريد كسي به شما زور بگويد. 
۷- با دوستاني كه صادق نيستند، دمخور نشويد. 

۸- با كساني كه كارشان دروغگويي است، محشور نشويد. 
۹- با كساني كه تنها هدف‌شان از معاشرت با شما، سود جستن از توانايي‌ها و امكانات 

شماست، نگرديد. 
۱۰- كساني را كه تنها به خاطر سرگرمي يا ناچاري با شما طرح دوستي مي‌ريزند، 

جدي نگيريد. 
۱۱- نگذاريد كسي بين شما و افراد شايسته و صادق قرار بگيريد. 

۱۲- نگذاريد كساني كه از شما متنفرند، شما را به وادي نفرت بكشانند. 
۱۳- نگذاريد مردم تخم كينه را در دل شما بكارند. 

۱۴- نگذاريد كسي با آگاهي از گذشته شما، حالاي شما را تباه كند. 
۱۵- نگذاريد ترسوها شما را متقاعد كنند كه تغيير چيز بدي است. 

۱۶- نگذاريد شما را از تعقيب اهداف‌تان دور كنند. 
۱۷- نگذاريد كسي روياهاي‌تان را مسخره كند. 

۱۸- نگذاريد كسي شما را از تلاش بيشتر، دلسرد كند. 
۱۹- نگذاريد كسي شما را به چيزهاي سطح پايين قانع كند. 

۲۰- نگذاريد كسي بهانه شادي را حتي به خاطر خوشي‌هاي كوچك از شما دريغ كند. 
منبع : وبلاگ يك پزشك

سلامت

يادداشت وبلاگي

كاركردن با افرادي كه بتوانيد به‌راحتي رابطه دوستانه‌اي با آنها داشته باشيد، آرزوي هر كارمندي 
است. مطمئنم همه شما اکنون سرتان را به نشانه تاييد تكان مي‌دهيد ولي متاسفانه هميشه وضعيت 
اينگونه نيست زيرا شما مي‌توانيد دوستان‌تان را خودتان انتخاب كنيد ولي درباره همكاران‌تان اين 
توانايي وجود ندارد و با وجود اينكه شايد برخي‌ همكاران‌تان آنقدر خوب باشند كه تبديل به دوستان 
هميشگي‌تان شوند، افرادي هم هستند كه آنقدر وحشتناكند كه ديوانه‌تان مي‌كنند. به من اعتماد 
كنيد، مطمئن هستم شما هم حداقل يكي دو نفر از اين آدم‌ها را در محل كارتان داريد؛ به خاطر همين 
 روش‌هاي بي‌عيب و نقصي براي رویارویی با چندگونه رايج همكاران آزاردهنده پيدا كرده‌ام كه آنها را در

 اختيارتان مي‌گذارم. 

كساني كه مدام حرف‌هاي‌تان را قطع مي‌كنند
اگر گاهی از روي هيجان حرف كسي را قطع و شروع به حرف زدن كنيم، عيبي ندارد ولي برخي‌ها دائما 
يك‌راست وسط كلام بقيه شيرجه مي‌روند و براي‌شان هم فرقي نمي‌كند و اين كار را در جلسه، گپ‌هاي 
خودماني و پشت تلفن مدام تكرار مي‌كنند. نه‌تنها اين كار باعث به‌هم ريختن اعصاب‌تان مي‌شود، بلكه چنين 

همكاراني تاثير منفي بر قابليت‌هاي كاري‌تان مي‌گذارند. 

راه‌حل
دفعه بعدي كه با چنين همكاري صحبت مي‌كنيد )چه به صورت گروهي و چه رویارو(، نخستين‌باري كه 
ميان كلام‌تان پريد، عكس‌العملي از خود نشان ندهيد. وقتي بار ديگر اين كار را تكرار كرد، خيلي محكم ولي 
مودبانه بگوييد: »لطفا اجازه دهيد، حرف‌هايم تمام شود. بعد از آن خوشحال مي‌شوم نظرات‌تان را بشنوم« و 

بعد حرف‌تان را ادامه دهيد. 
و اگر دقيقا بعد از گفتن جمله بالا، رو به بقيه افراد كنيد و به حرف‌هاي‌تان ادامه دهيد، مي‌تواند تاثير بيشتري 
داشته باشد. سپس وقتي حرف‌هاي‌تان تمام شد، رو به آن شخص كنيد و با اشاره به وي نشان دهيد مي‌تواند 

حرفش را بزند. 

افراد فضول
با وجود اينكه در هفته بيش از ۴۰ ساعت كار در كنار همكاران‌تان باعث ايجاد حس صميميت مي‌شود ولي 
اين حق را داريد که جزئيات محرمانه زندگي‌تان را محرمانه براي خودتان نگه داريد. متاسفانه، افراد فضول 
نمي‌توانند اين حد و مرز را رعايت كنند و مدام سوال‌هاي نامربوطي درباره زندگي عاطفي‌تان، وزن و وضعيت 
سلامتي‌تان، ميزان دستمزد، تصميم نهايي‌تان براي بچه‌دار شدن و هزار و يك موضوع ديگر مي‌پرسند كه 

اصلا علاقه‌اي به بحث كردن درباره‌شان نداريد. 

راه‌حل
اگر دوست نداريد دل چنين افرادي را بشكنيد، درمقابل اين قبيل فضولي‌ها لبخند بزنيد و اين چنين پاسخ 

دهيد: »اگر بخواهيد اين موضوع محرمانه را بدانيد، ديگر نبايد زنده بمانيد.« يا »اين فقط مربوط 
به من و روان‌شناسم مي‌شود.« 

ولي شايد دفعات بعد نياز باشد كمي صريح‌تر باشيد. مثلا مي‌توانيد از اين جملات 
استفاده كنيد: »حقيقتا دوست ندارم در اين مورد چيزي به شما بگويم.« يا »اين يك 
مساله كاملا شخصي است. ترجيح مي‌دهم درباره چيز ديگري با شما صحبت كنم...« 

و بعد از آن، موضوع بحث را عوض كنيد. 

 دلقك كلاس
شوخ‌طبعي در محل كار چيز بسيار خوبي است؛ مگر اينكه در بهره‌وري‌تان اختلال ايجاد 

كند. دلقك‌هاي كلاس دائما مزه‌پراكني مي‌كنند و حتي جك‌هاي بدي مي‌گويند و به‌نظر 
مي‌رسد هيچ چيزي را جدي نمي‌گيرند و براي‌شان فرقي نمي‌كند شرايط چقدر بحراني 

يا دشوار باشد. شايد اين رفتارشان در ابتدا سرگرم‌كننده به نظر برسد ولي پس از 
مدتي هر چيزي ممكن است، اتفاق بيفتد. 

راه‌حل
براي سرد كردن حس شوخ‌طبعي بيش از حدشان، به سادگي 
مي‌توانيد ديگر جواب‌شان را ندهيد. وقتي باز هم مزه‌پراكني 

كردند، لبخند مختصري بزنيد و مسير صحبت را به سمت موضوعات جدي و توليدي بكشانيد. يا وقتي از طريق 
رايانامه يا گفتگوي برخط )چت( با وي صحبت مي‌كنيد و باز هم مشغول لودگي شد، به راحتي هيچ توجهي 

به حرف‌هاي نامربوطش نكنيد و فقط به حرف‌هاي مربوط به كار پاسخ دهيد. 

فردي كه احساس مي‌كند مدير است
اين قبيل افراد با وجود اينكه از لحاظ سلسله مراتبي، با شما هم‌تراز هستند ولي مانند مافوق‌تان با شما برخورد 
مي‌كنند. هميشه با دستورات جديد، دخالت‌هاي بيجا و انتقادهاي »سازنده«شان مواجه هستيد. آنها با اين 
كارشان نه تنها در سطوح شخصي دچار سرخوردگي‌تان مي‌كنند، بلكه اختيارات‌تان را در گروه و حتي در 

مقابل افراد زيردست‌تان هم تحت تاثير قرار مي‌دهند. 

راه‌حل
بايد در فضايي كاملا آرام و به شيوه‌اي زيركانه با وي صحبت كنيد و پيشنهاد مي‌كنم اين كار را دور از چشمان 
ديگر همكاران‌تان انجام دهيد. مثلا كافي‌شاپ نزديك محل كارتان، به عنوان يك محل بي‌طرف و خنثي 

جاي مناسبي است. 
وقتي تنها شديد، بايد حرف‌هاي‌تان را اينگونه آغاز كنيد: »كاملا واضح است چقدر به شركت احساس 
تعهد مي‌كنيم و تمايل داريد با تلاش فوق‌العاده، آن را به موفقيت برسانيد و من اين احساس‌تان را 
 واقعا تحسين مي‌كنم.« اگر مكالمه‌تان را اينگونه محترمانه شروع كنيد، آن فرد پذيراي حرف‌هاي‌تان 

خواهد بود. 
سپس، اينگونه ادامه دهيد: »با وجود اين، احساس مي‌كنم انتقادات سازنده‌تان روي بهره‌وري من تاثير منفي 
مي‌گذارند و در اهدافي كه رئيس برايم تعيين كرده است، مداخله مي‌كنند« و به همراه آن، يك نمونه خاص از 
رفتارهاي اخيرش را مثال بزنيد. حرف‌هاي‌تان را با اين جمله به پايان برسانيد: »با وجود اينكه براي نظرات‌تان 
ارزش قائل هستم، از شما ممنون مي‌شوم اگر اظهار نظرات‌تان را فقط محدود به مسائلي كنيد كه مستقيما 

مربوط به شما مي‌شوند.« 

 قلدر
تا اکنون فكر مي‌كرديد اين قبيل افراد فقط براي دوره دبيرستان‌تان بودند ولي متاسفانه، چنين افراد قلدري 
را مي‌توانيد تقريبا در هر محل كاري پيدا كنيد: كساني كه اظهارنظرهاي توهين‌آميز مي‌كنند، مرتبا از كارتان 

ايراد مي‌گيرند، قضاوت‌تان را زير سوال مي‌برند و .... 

راه‌حل
نحوه واكنش‌تان بايد بستگي به ميزان شدت رفتار قلدرانه آنها داشته باشد. اگر اين رفتارها صرفا محدود به 
اظهارات آزارنده و رايانامه‌هاي تهاجمي ولي منفعلانه مي‌شوند، مي‌توانيد ناديده‌شان بگيريد يا به آرامي اينگونه 
پاسخ دهيد: »اصلا اين اظهارنظرتان را درك نمي‌كنم.« يا »ترجيح مي‌دهم درباره اين مسائل حضورا بحث 

كنيم زيرا به نظر مي‌رسد ايده‌هاي‌مان مخالف هم هستند.«
با وجود اين، اگر اين قلدري‌ها به آزارهاي زباني، تهديد، تحقير يا ارعاب منجر شدند، بايد آن را به 
عنوان شرايط اضطراري محسوب كنيد و اين مساله را با مدير‌تان )و يا در صورت لزوم، با مدير منابع 

انساني شركت( در ميان بگذاريد. 
فرقي ندارد كجا كار مي‌كنيد، حتما حداقل يك نفر وجود دارد كه با كارهايش عصباني و ديوانه‌تان 
كند، بنابراين نفس عميقي بكشيد و پيش از اينكه در محل كارتان از پا درآييد، اين توصيه‌ها را 

انجام دهيد. 
كاركردن با افرادي كه بتوانيد به‌راحتي رابطه دوستانه‌اي با آنها داشته باشيد، آرزوي هر كارمندي 
است. مطمئنم همه شما اکنون سرتان را به نشانه تاييد تكان مي‌دهيد ولي متاسفانه هميشه 
وضعيت اينگونه نيست زيرا شما مي‌توانيد دوستان‌تان را خودتان انتخاب كنيد 
ولي درباره همكاران‌تان اين توانايي وجود ندارد و با وجود اينكه شايد برخي‌ 
همكاران‌تان آنقدر خوب باشند كه تبديل به دوستان هميشگي‌تان شوند، 
افرادي هم هستند كه آنقدر وحشتناكند كه ديوانه‌تان مي‌كنند. به 
من اعتماد كنيد، مطمئن هستم شما هم حداقل يكي دو نفر از اين 
آدم‌ها را در محل كارتان داريد؛ به خاطر همين روش‌هاي بي‌عيب 
و نقصي براي رویارویی با چندگونه رايج همكاران آزاردهنده 

پيدا كرده‌ام كه آنها را در اختيارتان مي‌گذارم. 

آزاردهنده‌ترين آدم‌هاي محل كارتان

ارزش ادراكي محصول 
به‌عنوان يك مزيت رقابتي

وقتي از ارزش محصول يا خدمت سخن به 
ميان مي‌آيد، معمولا همه به‌ياد قيمت و ارزش 
پولي محصول مي‌افتند. اين كه در نهايت همه 
‌چيز با »پول« سنجيده مي‌شود، درست است 
اما تمامي ارزش محصول يا خدمت با اين نگاه 
نمايان نمي‌شود. چه بسيارند محصولاتي كه 
حتي با قيمت بسيار پايين خريداري نمي‌يابند 
و چه اندك‌ هستند محصولاتي كه هر قيمتي 
داشته باشند، صفي طولاني براي خريد آنها 
ايجاد مي‌شود. به‌نظر مي‌رسد در اين ميان حلقه 

مفقودی وجود دارد. 
پاسخ اين است ‌كه مشتري براي محصول يا 
خدمت ما جدا از ارزش پولي آن ارزش‌هاي 
ديگري نيز قائل است. درحقيقت مشتري براي 
خريد كردن، تنها براساس قيمت يا ارزش 
پولي تصميم نمي‌گيرد؛ اگرچه اين عامل، در 
تصميم نهايي مشتري بسيار كليدي است اما چه 
عوامل ديگري در تصميم نهايي مشتري درباره 

ارزشمندي محصول يا خدمت موثرند؟
نگاه سيستماتيك به تصميم مشتري براي خريد 
مي‌تواند ما را به سوي پاسخ صحيح هدايت 
كند. انسان‌ها داراي ويژگي‌هاي شخصيتي، 
تجربيات، اولويت‌ها و نيازهاي متفاوتي هستند. 
اين تفاوت‌هاي فردي همگي ـ چه به‌صورت 
آگاهانه و چه به‌صورت ناآگاهانه ـ روي تصميم 

نهايي مشتري براي خريد تاثيرگذارند. 
اما تمام ماجرا هم اين نيست. تصميم‌گيري تنها 
براساس اطلاعات دروني صورت نمي‌گيرد و 
نيازمند داده‌هايي است كه از محيط به انسان 
منتقل مي‌شوند. به‌دليل محدوديت‌هاي حواس 
ادراكي بشر، هر فردي در مواجهه با يك پديده 
)كه در اينجا يك محصول يا خدمت است(، 
برداشت متفاوتي با ديگري خواهد داشت. البته 
80 درصد اين برداشت‌ها با يكديگر يكسان‌ 

هستند. 
از نگاه استراتژيك،  برداشت مشتري از »ارزش« 
محصول يا خدمت را »ارزش ادراكي« مي‌گوييم. 
ارزش ادراكي از هر 2 عامل منطق و احساس 

تشكيل شده است.

كالبدشكافي اكو‌بسكر  مهارت 

يكي از بخش‌هاي معمولا ثابت تمام مصاحبه‌ها زماني است كه در آخر مصاحبه به ما 
براي بيان نكات تكميلي يا پرسيدن سوالات‌مان داده مي‌شود. پيشنهاد شده در اين 
بخش سوالاتي پرسيده شود كه مصاحبه‌گر متوجه‌ اطلاعات و علاقه ما به سازمان آنها 

سوالات كليدي را با هم مرور مي‌كنيم: شود. در اينجا اين 
۱- چرا فلان كار را كرديد؟ قبلا درباره سازمان آنقدر 
خوب تحقيق كرده باشيد كه بتوانيد درباره برخي 
اقدامات كلان سازمان سوال بپرسيد. مثلا: 
من جايي رفته بودم در مصاحبه‌ از آنها 
درباره پروژه بسيار بزرگي كه يك شركت 
زيرمجموعه‌شان گرفته بود سوال كردم، آنها 
هم تعجب كردند و متعاقبش كلي بحث جالب 

پيش آمد.
۲- شما خودتان چه تجربه‌اي در اين 

سازمان داشتيد؟ چه چيزي در كاركردن براي اين سازمان شما را خشنود كرده است؟ 
اين سوال باعث ايجاد صميميت مي‌شود. ديدم كه مي‌گويم.

۳- من در محل كار قبلي‌ام فلان تجربه را داشته‌ام یا به‌همان مفهوم ابزاری را ياد 
گرفته‌ام يا چيزي شبيه به اين‌ها. دوست داريد براي شما هم تعريفش كنم؟

۴- كار من اينجا چيست؟ قرار است روي چه نوع پروژه‌هايي كار كنم؟ مي‌توانيد براي 
من مثال‌هايي بزنيد؟

۵- اين موقعيت شغلي چگونه ايجاد شده است؟ آيا سازمان درحال توسعه و 
بزرگ‌شدن است؟ يا متصدي اين شغل سازمان را ترك كرده است؟ 

۶- آينده اين سازمان چگونه است؟ 2 سال آينده اين سازمان قرار است كجا باشد؟ چه 
محصولي به بازار بدهد؟ به چه حوزه‌هاي جديدي وارد شود؟ و مانند اين‌ها. 

7- معيار انتخاب مصاحبه‌‌گر چيست؟ كانديداي ايده‌آل از نظر شما چه ويژگي‌هایي 
دارد؟ فرض كنيد 2 كانديدا داريم با سطح دانش و مهارت و تجربه يكسان. بر چه 

اساسي يكي را انتخاب مي‌كنيد؟

سوالاتي كه بايد در مصاحبه شغلي بپرسيم

عوامل دروني موثر بر كارآفرين‌شدن
وقتی که زمان انتخاب شغل فرا مي‌رسد، معمولا و عموما نخستين و آخرين 
انتخاب همه ما كاركردن براي ديگران است. در بهترين حالت به هر دري مي‌زنيم 
تا بتوانيم جايي مشغول كار شويم و در بدترين حالت گوشه‌اي مي‌نشينيم تا 
كسي براي‌مان كاري كند و به جايي معرفي شويم. گزينه انتخاب راه انداختن 
يك كسب‌وكار براي خودمان گزينه‌اي نيست كه به اين راحتي‌ها به ذهن‌مان 
برسد. »ما كه پول و سرمايه و ارتباطات نداريم. هيچ‌كس هم كه ما را نمي‌شناسد؛ 
بنابراين هر چقدر هم ايده‌مان عالي باشد، به هيچ نتيجه‌اي نخواهيم رسيد.« و 
طبيعتا چنين تفكري اين نكته كليدي را از ياد ما مي‌برد كه تقريبا هيچ‌كدام از 
صاحبان برندهاي بزرگ خارجي و حتی داخلي هم از ابتدا سرمايه و ارتباطات و 
شهرت نداشتند، بلكه با ايده عالي‌شان و البته تلاش و ريسك‌پذيري‌ توانستند 
»نداشته‌ها« را تبديل به »داشته‌ها« كنند. اين نكته كليدي، اصلي‌ترين تفاوت 
تمامي كارآفرينان موفق با افرادي است كه به كارمندي براي ديگران اكتفا 
كرده‌اند. جالب است كه تمام این عوامل نيروهايي دروني هستند كه بايد توسط 

خود فرد كشف شوند. 

نگاه سوم


